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A MAGAZIN KÍNÁLATÁBÓL  
A MINIMUM RENDELÉSI ÉRTÉK 1000 FT!

RENDELÉSI LEHETŐSÉGEK:

Szegő János
főszerkesztő

Üdvözlet az Olvasónak!

M inden kedves olvasón-

kat köszöntöm könyv-

heti lapszámunk ha-

sábjain! Most tűnik csak fel, hogy a 

hasáb zsurnalizmusa milyen plaszti-

kussá teszi a szöveg képzetét. Szinte 

térbelivé, esetünkben Vörösmarty 

térbelivé, hisz, ha a leendő olvasót 

igyekszem elképzelni, amint kinyitja 

magazinunk, legott a könyvheti for-

gatagban látom, amint olvasni próbál 

a dedikálók és a sorok között. Vagy a 

dedikáló sorok között. Egy rövidebb 

Tóth Krisztina-novella végére is érhet, 

és utána rögtön mást fog észrevenni 

maga körül. Lapunkban interjút ol-

vashatnak a kiváló szerzővel. Aki pe-

dig a nyári krimiket szeretné besze-

rezni, keresve sem találhat jobb 

iránytűt, több nagyszerű íróval is ké-

szítettünk interjút. Vannak még bele-

olvasók és itt van a hőségakció is, amit 

nem tudok nem hűségakciónak halla-

ni és amint a mellékelt ábra (hasáb!) is 

mutatja, hűségakciónak leírni. Hűsé-

ges olvasóink, kalandra fel!

Szegő János  (szerk.)
Körkép 2026
A nagy múltú antológia idén is az 
elmúlt év folyóiratterméséből válo-
gatja ki a legfontosabb novellákat.

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft 
Rendelési kód: DP002

Turi Tímea (szerk.)
Szép versek 2026
A nagy múltú antológia idén is az 
elmúlt év folyóiratterméséből vá-
logatja ki a legfontosabb verspubli
kációkat.

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft 
Rendelési kód: DP001



4 K Ö N Y V K L U B
RENDELJEN KÖNYVET 2026. SZEPTEMBER 21-IG!

Julie Klassen
A tenger nővérei
Mivel az apjuk halála után nehéz anyagi 
helyzetbe kerültek, a Summer nővérek 
megnyitják tengerparti otthonukat az uta-
zók előtt, hogy az így szerzett bevételből 
gondoskodhassanak a beteges édesany-
jukról. A várt idős, a tengerpartra gyógyulni 
érkező látogatók helyett azonban vonzó, 
partiképes urak jelentkeznek be hozzájuk.

Fordította: Felszeghy Ildikó

Bolti ár: 6490 Ft
Klubár: 6035 Ft 
Rendelési kód: DP004

Anders de la Motte – Anette de la Motte
Intrika Amalfin
A Belmonte Travels ezúttal a Byhlén család-
nak, a híres svéd édesipari dinasztiának 
szervez luxusnyaralást az Amalfi-parton. 
Számos pletyka kering arról, hogy Gottfrid 
Byhlén, a családfő kész végre átadni édes-
ségbirodalma vezetését, már csak azt nem 
tudni, kinek. A hatalom és a vagyon ígérete 
részegítő, és csupán egyetlen kérdés ma-
rad: ki meddig képes elmenni, hogy meg-
kaparintsa magának?

Fordította: Tordai Éva

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DP005

Sarah Crossan
A lány, akinek nyoma veszett
Connie Rydert az éjszaka közepén rabolják 
el az otthonából. A rémült lány először azt 
hiszi, emberkereskedők markába került, 
amikor azonban a Silver Lake Akadémiára 
szállítják, be kell látnia, hogy a helyzete 
még annál is kétségbeejtőbb, mint gondol-
ta. Az édesapja és a nevelőanyja íratta be a 
távoli, szigorúan őrzött, problémás tiné-
dzserek számára létrehozott intézménybe. 

Fordította: Ács Eleonóra

Bolti ár: 5990 Ft 
Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DP006

Lynda Marron
Utolsó esély Párizsban
Az Utolsó esély Párizsban az újrakezdések tör-
ténete. Szereplői hétköznapi figurák hétköz-
napi történetekkel, hétköznapi titkokkal. A kü-
lönleges bennük, hogy mindannyian képessé 
válnak szembenézni önmagukkal. Ki tudja, ta-
lán a város teszi… Lynda Marron első regénye 
szerethető, inspiráló történet a bennünk rejlő 
erőről, az új esélyekről, arról, hogy sosem késő 
újrakezdeni. Varázslatos történet, ami azt 
sugallja, hogy mi választjuk meg a sorsunkat.

Fordította: Vándor Judit

Bolti ár: 6499 Ft  |  Klubár: 6040 Ft 
Rendelési kód: DP003
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Beth O'Leary
Horgony nélkül
Lexi könnyed szórakozást keres egy 
idegennel. Zeke le akar számolni az 
egyéjszakás kalandokkal, szerelemre 
vágyik, de egy olyan nőért, mint Lexi, 
kivételesen kész megszegni a szabá-
lyait… Egyik szenvedélyes csókot 
követi a másik, mígnem a kikötőben, 
egy lakóhajón találják magukat. Más-
nap reggel azonban arra ébrednek, 
hogy kisodródtak a nyílt vízre.

Fordította: Szigeti Judit

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DP007
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Shelby Van Pelt
A boldogságnak nyolc karja van
Elbűvölő történet barátságról és reményről, 
középpontjában egy idős hölgy és egy óriás
polip valószínűtlen kapcsolatával. Tova Sullivan 
takarítói állást vállal a Sowell Bay-i Akváriumban.
Az egyik esti műszak alkalmával megmenti a 
tartályából kiszökdöső óriáspolipot, Marcellust. 
Miután barátságot kötnek, Marcellus, elhatá
rozza, hogy fényt derít Tova múltjának legna
gyobb rejtélyére: a fia eltűnésére.

Fordította: Gieler Gyöngyi

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DP009

I Mije
A DallerGut Álomáruház
I Mije koreai írónő első, rendkívül népszerű 
könyvében különleges világot teremt: arra 
keresi a választ, hogy hol és hogyan szület-
nek az álmok, és miként találják meg álmo-
dóikat. Legyen szó szerelmet kereső fiatal 
lányról, gyászoló unokáról, alkotói válságban 
szenvedő művészről, gyermektelen párról, 
a  bölcs DallerGut mindannyiuk számára 
megtalálja a tökéletes álmot.

Fordította: Kiss Marcell

Bolti ár: 6499 Ft
Klubár: 6040 Ft 
Rendelési kód: DP008

Jeffrey Archer
Fogat fogért
A világ egyik legfényűzőbb városában több 
milliárd dolláros üzletet készülnek megkötni. 
Ám az éjszaka gyilkossággal végződik, a brit 
kormány pedig kilátástalan válságba sodró-
dik. Több ezer kilométerrel távolabb, egy 
arisztokrata család idős tagja haldoklik, vég-
rendelete pedig robbanásszerű eseményso-
rozatot indít el. Két haláleset. Két kontinen-
sen. Egymáshoz látszólag semmi közük… 
vagy mégis?

Fordította: Tóth Bálint Péter

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DP012

Juliette Cross
Tűzmadár
Malina túlélte a családja elvesztését, de az 
élete a római császár unokaöccse, Julian 
Dakkia centuriónak a kezében van. A vad 
szépség lassan rájön: az intrikákkal és meg-
torlással teli Rómában nem minden az, ami-
nek látszik. Miközben ebben a világban sár-
kányon repülő halállovasok hódítanak és 
perzselnek fel mindent, kettejük szerelme 
sosem látott tűzvihart kavar, amelyben 
mindketten eléghetnek.

Fordította: Melegh Erika

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DP010
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David Baldacci
A merénylet
Will Robie magasan képzett, profi 
bérgyilkos, az az ember, akit az 
amerikai kormány akkor hív, amikor 
a legrosszabbakat kell likvidálni  – 
olyan szörnyetegeket, akik számta-
lan ártatlan áldozat haláláért felelő-
sek. Éles helyzetben senki sem olyan 
hatékony, mint Robie… senki, kivéve 
Jessica Reelt. Most azonban Reel 
fegyvere célkeresztjébe a saját ügy-
nöksége tagjai kerültek.

Fordította: Vadász Márton

Bolti ár: 6490 Ft
Klubár: 6035 Ft
Rendelési kód: DP011
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A történetek megalkotása  
foglalkoztat
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  Életművedben az állatok mindig is 
meghatározóak voltak és az új könyved egy 
erkélyről lerepülő varjúval indul – csakhogy 
ez egy műanyag madár. A látszat a címadó 
írásnak és az egész Kánkán az üvegpadlón-
nak nagy témája: hogy egy dolog mennyire 
sok mindent jelenthet.

Íróként izgalmas a kulisszák mögé 
pillantani. A látszólag könnyű vagy 
legalábbis átlagosnak tűnő életek ren-
dezett hétköznapi homlokzata mögött 

Interjú Tóth Krisztinával Kánkán az üvegpadlón című novelláskötetéről

megmutatni a fájdalmat, az agressziót, 
a veszteségeket, a rejtegetett titkokat. 
A kétségbeesett igyekezetet, ahogyan az 
extrém tapasztalatokat megélők igyekez-
nek a normalitás díszleteivel berendezni 
az életüket. A címadó novellában egy 
festmény a központi motívum, és több, 
különféle értelmezésben is megjelenik 
a történetben. Mindegyik érvényes, és a 
képet néző személy adott élethelyzetéről 
szól. A legelső novellában a varjú hirte-
len a családot kezdi jelenteni, az elveszí-

tett múltat. Visszahoz valamit az egykori 
meghittségből. Nem pótolja a vesztesé-
get, mégis megnyugvást hoz.

  Hogyan lesznek nálad ezekből a nyo-
mokból és jelekből jelképek és ami még 
izgalmasabb: eleven történetek?

Beszéltünk már korábban róla, hogy tő-
lem idegen az autofikció. Nem érdekel 
a  közvetlen önéletrajziság, inkább a tör-
ténetek megalkotása foglalkoztat. Mégis, 
a kérdésedre részben az a válasz, hogy 
érzelmileg minden történet rólam, az én 
kétségeimről, félelmeimről szól. Akkor tu-
dom az apró elemekből hitelesen felépíteni 
a novellát, ha valami olyanról próbálok 
beszélni, ami engem mélyen foglalkoztat. 
Az elmúlásról, a veszteségről, az idegenbe 
szakadtságról, az elfojtott titkokról, a ha-
zugságokról, amelyek lassan mérgeznek. 
Van persze humor is a kötetben, mert 
az irónia nélkül könnyű a giccs, a pátosz 
vagy az áthatolhatatlan sötétség felé téved-
ni. Utóbbi engem íróként kétségtelenül 
vonz, de igyekszem valami reménysugarat 
hagyni. Jó, nem állítom, hogy mindig si-
kerül. Ha jobban belegondolsz, a magyar 
évszámokat gyűjtögető öreg, kifosztott 
történelemtanár például nem csak egy 
bogaras, nyugdíjas bácsi: az ő sorsában 
ott van mindaz, ami velünk és Magyar
országgal történt a rendszerváltás óta. 

  A tárgyak és főleg az emberek tár-
gyakhoz fűződő kapcsolata végig kíséri az 
egész könyvet. A tárgyakhoz találsz figu-
rákat vagy a karakterek hozzák a maguk 
kellékeit? 

Mindkettő. A cédulás bácsi például több 
figurából van összegyúrva, ahogy a hűtő
mágneses férfi is. Örkénytől megtanultuk, 
mi, magyar írók, hogy redukált eszköztár 
és terjedelem is elég, ha a megfelelő tárg�-
gyal jellemezzük a szereplőnket. A varjú a 
Városmajor utcába zuhant egyszer elém, 
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Tóth Krisztina
Kánkán az üvegpadlón
Tóth Krisztina történeteiben hétközna-
pi emberek tűnnek fel életük egy-egy 
hétköznapi pillanatában – gyerekek 
boltosat játszanak régi pénzekkel, egy 
nyugdíjas történelemtanár sorszámot 
húz a postán, – és létrejön a varázslat: 
feltárul az életük egy darabja, a múltjuk, 
a jövőjük, a lehetőségeik és a lehetet-
lenségeik. Vicces, nevetséges, szomo-
rú, fájdalmas vagy épp tragikus helyze-
tek, sorsok.

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DP013

INTERJÚ TÓTH KRISZTINÁVAL

7

és a túloldalról éppen közeledett egy néni. 
Tulajdonképpen ott volt készen a novella, 
csak össze kellett rakni a két elemet. A hű-
tőmágneses történetet egy ajándékboltban 
válogató idős pár ihlette. 

  Novellisztikádban az is fontos, hogy 
kié a történet, hogy ki az elbeszélő és kinek 
mondja el. Íróként fontos, hogy egy-egy hő-
södet te magad szimpatikusnak vagy épp 
ellenszenvesnek tartod? És hogy ezt men�-
nyire és miképp árnyald?

Nekem a legsötétebb karakterrel is azono-
sulnom kell valamelyest, különben nem 
tudnám jól megírni az illetőt. Egyik figu-
ra sem fekete-fehér. A kötet egyik, szerin-
tem legsötétebb története a Felettünk csak 
a felhők vannak. Az elbeszélő gyerekhős 
szereti a rettenetes nagymamáját, ezért 
amikor megírom őt, nekem is látnom kell 
azt, ami ebből a nagymamából szerethető, 
és ami az ő szemszögéből látható ebből az 
abuzív, iszonyatos öregasszonyból. Közben 
mindezt úgy kell ábrázolnom, hogy a sze-
mélyiségének az a része is jól látsszon, ami 
a kislány számára takarásban van. A Hű-
tőmágnes két rendőrfigurája is elég ellen-
szenves, de őket viszonylag könnyű volt 
megírni, mert ha Magyarországon bemész 
egy bármilyen hivatalba és megpróbálsz 
ott bármit elintézni, máris összegyűjtöt-
tél egy novellányi anyagot az üveg mögött 
elhangzó mondatokból. Ritkán írok meg 
közvetlenül létező karaktert, de a Végszó 
szobafestője például annyira novellába 
kívánkozott, hogy át sem kellett nagyon 
dolgoznom. Az invazív fajokat üldöző 
nagypapa meg egy volánbuszos út gyűjtése 
volt. De ha az ember úgy tekint sok, hangos 
hülyeségre, hogy ez mind hasznos lehet, 
az segít távolságot tartani.  

  Íróként folyamatosan gyűjtöd a lehet-
séges történeteket? Milyen mindig nyitott 
szemmel járni?

Nem tudatos figyelem ez, inkább vala-
miféle nyitottság. Kíváncsi vagyok má-
sok történeteire, és amikor az emberek 
megérzik az őszinte érdeklődést, rögtön 
mesélni kezdenek. Az is megesik, hogy 
buszon, villamoson, vonaton hallgatom 
mások beszélgetését. Mindenütt ott van-
nak a sztorik, a párbeszédek. Meg hát a 
mobilozás! Mindenki üvöltve telefonál, 
meséli a válását, az abortuszát, a gyantá-
zás után begyulladt szőrtüszőit, hüvely-

spirálját meg a hitelspirálját, miközben ott 
állunk egymás mellett a tömött buszon. 

  Te magad, hogy viszonyulsz 
most  a  tárgyakhoz? Van például a hű-
tődön mágnes?

Nincs. Ki nem állhatom a bigyókat az 
otthonomban. A harmonikus, átlátha-
tó tereket kedvelem, és rendet tartok a 
környezetemben. Vannak azért dísztár-
gyaim, de  igyekszem nem gyűjtögetni. 
Szóval nem vagyok minimalista, inkább 
féken tartott, önfegyelmező maximalista. 
Zsúfolt és puritán otthonokban is lehet 
nagyszerű légkör, az előbb csak magam-
ról beszéltem. Érdekel viszont, mások 
hogy élnek. Az ingatlan portálokon gyak-
ran nézegetem a lakásbelsőket. Ez nem 
puszta kíváncsiság, hanem legális módja 
az anyaggyűjtésnek. Be lehet pillantani 
mások életébe, és felmérni, hogy mi az, 
amit szépnek vagy értékesnek tartanak. 
Amikor tizenöt éven keresztül ólomüveg 
ablakok készítéséből éltem, sokféle élet-
térben megfordultam. Nekem ez mind 
alapanyag, mert ha megvan a karakter, 
látnom kell, hogy hol lakik, hogy néz ki 
az otthona. 

  Eleven történetekről kérdeztelek, 
a  Kánkán több novellája is a halállal, 
az elmúlással foglalkozik és a gyásszal, 

a tovább élők emlékeivel. Hogy vélekedsz 
napjainkban a felejtés és az emlékezet 
kultúrájáról és a szépirodalom lehetséges 
feladatáról ezen a téren?

Minden alkotás, így az írás is az elmú
lástól való szorongásból fakad. Az em-
ber nyomot akar hagyni, és történeteken 
keresztül megosztani a világról szerzett, 
időnként különös tapasztalatait.  Fogal-
mam sincs, mi a szépirodalom feladata. 
Nem kell, hogy szép legyen, de az azért jó, 
hogyha irodalom. Ahhoz meg igazat kell 
írni. Az  én felfogásom szerint akkor tud 
az lenni, ha nem kellemkedik. A szerző 
ne akarja, hogy szeressék, mert ha tapsra 
hajt, rossz írói alkukat köt. Behatárolt időt 
töltünk itt, nehéz jól kihasználni. Az utób-
bi másfél évtized például kifejezetten al-
jas, sötét korszak volt, de nekem rengeteg 
alapanyagot adott, utólag is köszönöm 
szépen. Most, a változás pillanataiban is 
érdeklődve figyelem a gazdag és inspiráló 
emberi mozgást, a gyors átrendeződést. 
Ki, hogyan öltözik át a nulladik percben, 
hogyan váltanak mezt a szereplők. Az író, 
te tudod a legjobban, a memóriájából is 
él, és ha elég hosszan, akkor szerencsésen 
vissza tud forgatni az írásaiba történeteket, 
hogy ne múljanak el azért teljesen nyom-
talanul velünk együtt. 

Szegő János
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Köves Gábor
Apropó, New York
Milyen a víz alatt a Dunában, és a felhők fö-
lött New York felé tartva? Mit rejt egy papír-
doboz a Kresz Géza utcában, és mit egy 
másik egy manhattani pad alatt? Mi köti 
össze a keleti 52. utca és a 1st Avenue talál-
kozását a Visegrádi és a Csanády utca sarká-
val? És kicsoda az a ballonkabátos fickó, aki 
minduntalan megjelenik, de külön tolmács 
kell hozzá? Hol járunk valójában? New York-
ban vagy Budapesten? Köves Gábor első 
regénye mindenre választ ad.

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DP015

Érzelmes klasszikusok

Thomas Mann
Halál Velencében
Gustav Aschenbach, a népszerű, idősödő író 
Velencébe látogat. A kifogástalan életet élő, 
szigorúan erkölcsös, fegyelmezett férfi egy 
lengyel kamaszfiú, Tadzio személyében fel-
fedezi a szépség ideálját, ennek a botrányos 
élménynek a hatására pedig megkérdőjelez 
mindent, amit korábbi életében gondolt. 
A kisregény nem csupán a testi és morális le-
épülés tragikus regénye, de a valódi mű-
vészlét felfedezésének műve is.

Fordította: Lányi Viktor

Bolti ár: 4999 Ft  |  Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DP016
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Paulo Coelho
A valkűrök
Paulo Coelho egyik legszemélyesebb, 
valós élményeken alapuló regényében 
az író és felesége, Christina negyven-
napos útra indul a Mojave-sivatagba, 
hogy kapcsolatba lépjen őrangyalával.

Fordította: Nagy Viktória

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft 
Rendelési kód: DP014

Vámos Miklós
Szitakötő
Nemzedékünk regénye

„Íme a nyolcak hiteles históriája, akik 
háromnegyed évszázadon át kísérték 
figyelemmel az életünket. Az utolsó 
fejezet 2026-ban játszódik. A Szitakötő 
tehát utolérte az időt. ” (Vámos Miklós)

Bolti ár: 7999 Ft
Klubár: 7435 Ft
Rendelési kód: DP017
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Zajácz D. Zoltán
Ködös Balaton
A végzős gimnazista Lovász Petra egy ködös 
novemberi délutánon futni indul a balatonfü-
redi Tagore sétányon, de soha nem ér haza. 
Bogdán főhadnagy Adorján Mátéval és Lend-
vay Laurával karöltve azonnal beleveti magát 
az ügy felgöngyölítésébe. Nyomokból és gya-
núsítottakból nincs hiány, ám úgy tűnik, mind 
zsákutcába vezet. Vajon hová tűnhetett 
a lány? Egyáltalán életben van-e még? 

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DP018

Interjú Zajácz D. Zoltánnal a Ködös Balatonról, szemtanúkról és eltűnésekről

  Az új könyvben fontos szerepe lesz 
a tanúknak. Zajácz D. Zoltán milyen szem-
tanú lenne? Netán a krimiíró is egyfajta 
szemtanú?

Lehet, hogy furcsán hangzik, de retten
tően rossz szemtanú lennék. A való 
életben egyáltalán nem figyelek oda a 
részletekre. Ha például bemegyek egy 
kis üzletbe, öt perc múlva már nem em-
lékszem, hogy milyen ruha volt az eladón, 
volt-e szemüvege, lógott-e kép a falon, 
és ha igen, mit ábrázolt, égett-e a lámpa, 
nyitva volt-e az ablak, és így tovább. Úgy 
látszik, krimiíróként kompenzálok… 

  A címben is szereplő köd a bűntény és 
a nyomozás fontos eleme, de erősen meta-
forikus is: a látható és a láthatatlan közti 
elmosódott sávra utal. Íróként megélted 
már, hogy valami ott van az orrod előtt, 
mégse látod?

Ha valaki krimiírásra adja a fejét, akkor ez 
jó eséllyel megtörténik vele. Írás közben 
előfordul, hogy az ember elakad: vagy a 
cselekményszövéssel támad gondja, vagy 
az időkezeléssel, vagy valami logikai prob-
léma, ellentmondás lép fel. Ezeket vala-
hogy át kell hidalni. Van úgy, hogy hetekig 
nem tudok rájönni, mi lehetne a megoldás, 
aztán meg öt másodperc alatt bevillan 
az, ami egyébként végig ott volt az orrom 
előtt… Én egyébként ilyenkor nem bos�-
szankodni szoktam, hanem örülni.   

  Az ezt megelőző krimi szálai Moszk-
váig vezettek, és nem jöttél onnan haza 
üres kézzel, az új regény egyik főszereplője 
mérnökként dolgozott a szovjet főváros-
ban. De a nyugati félteke is felbukkan, 
vannak amszterdami és torontói fejezetek. 
Munkaasztalodon mintha mindig nyitva 
lenne egy világtérkép. Ezek a zárt, kádári 
közeg ellenpontjai?

Mindenképpen. Engem annak idején 
nagyon zavart, hogy nem utazhattunk 
szabadon. Nyugatra csak háromévente 

egyszer mehettünk, de még a „testvéri” 
Szovjetunióban is útvonalengedélyre volt 
szükség, ami azt jelentette, hogy csak 
úgy spontán nem térhettünk el az abban 
feltüntetett útiránytól. Ma már ez józan 
ésszel szinte felfoghatatlan.  

  Visszatérő hősök kötik össze a soro-
zatot. Egyre jobban megismerted már a fi-
gurákat vagy még mindig okoznak meg
lepetéseket?

Az elmúlt években volt időm megismer-
ni őket. Már Lendvay Laura is csak rit-
kán tud meglepni, pedig ő aztán eléggé 
öntörvényű, és kiszámíthatatlan. Olyan, 
mintha mindannyian a barátaim lenné-
nek, sőt Laurába, azt hiszem, kicsit sze-
relmes is vagyok. 

  A regénysorozatban nagyon gyako-
ri, hogy eltűnik valaki. Lehet ennek vala-
milyen belső indíttatása, vagy ez inkább 
krimitechnikai kérdés?

Számomra ez a legizgalmasabb, legrejté-
lyesebb bűnténytípus, ezért használom 
szívesen. Egy gyilkosság, ha ráadásul 
van holttest, vagy egy emberrablás, ha 
jelentkeznek az emberrablók valamilyen 

követeléssel, sokkal egyértelműbb. Ha 
csak úgy nyoma vész valakinek, akkor 
nagyon sok nyitott kérdés marad: megöl-
ték? Baleset érte? Elrabolták? Önszántá-
ból ment el? Hol lehet? Meghalt? Életben 
van még? Ez  nagyon megmozgatja az 
író és az olvasó fantáziáját is. Egyébként 
nem véletlen, hogy az ilyen esetek sorá-
ban a mai napig nagyon sok megoldatlan 
bűntény van. Egy regény persze másfajta 
befejezést kíván. Az  olvasó nem szereti 
a lezáratlan ügyeket.

  A Ködös Balaton 1984 őszén és 
telén játszódik. Tizennyolc éves voltál 
ekkor, emlékszel, hogy mi történt veled 
ezekben a hónapokban?

Persze. Azon a nyáron érettségiztem, na-
gyon jó eredménnyel, ennek ellenére ab-
ban az évben nem vettek fel az egyetem-
re. Így aztán épp azon törtem a fejem, 
hogy mihez kezdjek egy évig. Végül egy 
művelődési központban dolgoztam, ahol 
egy középiskolásokból álló kis színtársu-
latot is vezettem. Szóval az az év sem telt 
el haszontalanul.

Szegő János

Nagyon sok nyitott kérdés marad
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Fekete Ádám
Megszólítások
A drámaíróként, dramaturgként, rendező-
ként és színészként is ismert Fekete Ádám 
első regényében egy, a szerzőre kísértetie-
sen hasonlító személy életének történeteit 
viszi színre. A regény visszafelé halad az idő-
ben, egy közelmúltban történt esemény in-
dítja el a láncreakciót: az elbeszélő kénytelen 
egyben látni az életét. 

Bolti ár: 7499 Ft
Klubár: 6970 Ft 
Rendelési kód: DP024

Helen Garner
A fájdalom háza
Robert Farquharson és három gyermeke a 
kisfiúk édesanyjához tartott, autójuk letért az 
útról, és a vízbe csapódott. A gyerekek meg-
fulladtak, apjuk ki tudott úszni az elsüllyedt 
járműből. A házaspár valamivel korábban kü-
lön költözött, és hamar felmerült a kérdés: ke-
gyetlen bosszú vagy szerencsétlen baleset 
történt? Helen Garner szinte megszállottként 
követte végig a nyilvános tárgyalássorozatot. 

Fordította: Vereckei Andrea

Bolti ár: 6499 Ft
Klubár: 6040 Ft
Rendelési kód: DP020

Győrffy Ákos
A névtelen világ
A kötet Győrffy Ákos 1996 és 2026 között 
írott verseiből ad erős és karakteres szerzői 
válogatást. Egy kötetbe rendezve szépen és 
pontosan kirajzolódnak a Győrffy-líra főbb 
ösvényei: az ember és a táj kapcsolata, a kö-
zelség és a távolság, az emlékezés folyama-
tossága, az írás és a rögzítés fontossága, 
a másik keresése, a hiány megtalálása. 

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DP019

Fehér Béla
Balkán nagyoperett
A Budapestről startoló autós túraverseny me-
zőnye Románián és Bulgárián keresztül nyolc 
nap alatt jut el az Isztambul melletti Fergadá-
ba. A vérbeli kalandregény végigkíséri a tizen-
hét automobilt a starttól a célig, valós esemé-
nyekbe és politikai történésekbe ágyazva a 
fikciós cselekményt. Fehér Béla utolsó regé-
nye a szerző halála után jelenik meg, és min-
den mondatával ünnepli az életet.

Bolti ár: 8999 Ft
Klubár: 8365 Ft 
Rendelési kód: DP021

Szijj Ferenc
A madarak tudása
A négyszáz darab négysoros vers törékeny 
metaforák és rejtélyes allegóriák sora furcsa 
helyzetekkel, álomszerű történetekkel és 
légből kapott megfigyelésekkel. Mindezek 
közé egy ponton belefűződik egy olyan 
szál, amelyen valóságosnak tűnő csomók 
vannak a homályos múltból. Szijj Ferenc 
verseskönyve az esendőség enciklopédiája.

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DP023

Csabai László
A Da Vinci-köd
A Da Vinci-köd történetei „átiratok, tovább-
gondolások”, azaz mindegyiknek van egy jól 
ismert irodalmi előzménye, amely ugródesz-
kaként szolgál az írói fantáziának. Kafka, 
Münchhausen báró vagy épp Piroska és a 
farkas jelenik meg Nyárligeten. Csabai László 
kötete vérbeli mai mű, s legtöbbet nem az 
irodalmi előzményekről, hanem az ország 
keleti részének múltjáról és jelenéről árul el.

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DP022
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Részlet a kötetből

erdős virág: isten

Erdős Virág
Isten
Erdős Virág új könyvében semmi sem az, aminek látszik: a cím istenes verseket ígér, a kö-
tet mégis sokkal inkább az emberről szól. A hol zavarba ejtő, hol felemelő szövegek kí-
méletlen szókimondással szembesítenek minket azzal, amilyenné a teremtett világot mi 
magunk is alakítjuk. A kötet versei egy éjjellátó szemüveg éleslátásával leplezik le saját íté-
leteinket és előítéleteinket is.

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 3715 Ft 
Rendelési kód: DP025

ahonnan indulok tömérdek
távoli csodára váró van
	 ahová érkezem rokonok
	 ülnek a prémium váróban

bármit is ígér a volánbusz 
bárhogy is szédít a zsarnok:
	 poszthumán mércével ez itt egy
	 reprezentatív kis csarnok

álmokat keltető kemence: 
zsömlémben tápláló falatok
	 egyedül állok de lélekben 
	 másokkal karöltve haladok

felzúg a szignál: itt rég letűnt 
korokkal tartják a lépést
	 ászokban mérik az időt és
	 emberöltőkben a késést

olajos árnyékom moccan egy
gépekről lekapcsolt vagonon
	 dézsákban árvácskák rejtélyes
	 jelek az ütközőbakokon

veled

Budapest-Keleti
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vagyonőr szűri az éjszakát
nem hátrál nem tágít nem érez
	 tetten ér lefoglal visszatart:
	 galambok gyűlnek egy verébhez 

szabad a pálya: a sín ugyan 
törik de meg nem hajlik
	 stefi gróf örvend: itt gördülő-
	 állomány-fejlesztés zajlik

buksi kis vérmedvék tapsolnak
jázminok hálnak a peronon
	 osztok és szorzok a legvégső 
	 tanulságokat majd levonom

hazám egy fékhibás szerelvény 
két pont közt nyílt pályán vesztegel
	 személyem köddé vált úgy tűnik
	 valahol útközben vesztem el

jogosultságom csak annyi hogy 
helyjegyem van tehát: létezem
	 most innen indulok el és majd
	 elvileg ide is érkezem
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Garaczi László – Nagy Ildikó Noémi
Hullámzó horizont
A Hullámzó horizont, ahogy két szerző közös 
műve, úgy két világ találkozásának a regénye. 
Az amerikai magyar családban született és 
New Yorkban felnövő huszonéves Kiss Villő 
1993 nyarán úgy dönt, hogy Magyarországra 
jön. Míg odaát másodgenerációs bevándorló 
volt, addig a rendszerváltás utáni, saját lehe-
tőségeit kereső, karneválian színes Budapes-
ten ő lesz az amerikai kislány. 

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DP026

Schein Gábor
Egy kutya evangéliuma
Elbeszélhető-e Jézus és az apostolok közös 
története egy hűséges kutya megejtően 
naiv és naturálisan konkrét perspektívájá-
ból? Schein Gábor könyvében egymás 
mellett olvashatjuk magát az apokrif evan-
géliumot és annak kommentárját. Az egész 
könyv fontos témája a bestiális és az intel-
lektuális, a barátság és az árulás, a hűség és 
a kétkedés, a szabadság és a hit.

Bolti ár: 7499 Ft
Klubár: 6970 Ft
Rendelési kód: DP027
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Darvasi László
Az első izlandi hóregény
Darvasi László könyve nem keve-
sebbre vállalkozik, mint hogy meg-
írja a novella világtörténetét. Ez a 
késztetés egyszerre játékosan ironi-
kus és véresen komoly, céltudatos, 
elszánt, de egy jó történet rejtett kí-
vánsága miatt bármikor felülírható. 
A kötetben olvasható írások a világ 
legkülönbözőbb tájaira kalauzolnak 
el. Egy közös a történetekben: a fan-
tázia megállíthatatlan áradása.

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft 
Rendelési kód: DP029

Tüdős Klára
Rongyok
A teljes memoár

Tüdős Klára (1895–1980) divatter-
vező, néprajzkutató a Horthy-kor-
szak izgalmas, a hagyományos 
keretekbe soha nem egészen il-
leszkedő alakja volt. Rongyok című 
memoárját 1951 és 1971 között 
írta. Élete eseményeit sorra, mint 
a rongyosláda elfeledett kincseit, 
dédanyai báli ruhák sokszorosan 
átszabott maradványait veszi 
szemügyre. Mély istenhite fényé-
ben igen kritikusan vizsgálja koráb-
bi döntéseit. 

Bolti ár: 14 999 Ft
Klubár: 13 945 Ft
Rendelési kód: DP028
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Részlet a könyvből

Verebes István: Púpostevehimlő

Verebes István
Púpostevehimlő
Karanténtermékek

A Púpostevehimlő novellái, Karinthy 
humoreszkjeit és Örkény egyperce
seit idézik. A rendező, színész, szín-
házigazgató, író Verebes István köte-
te egyszerre ad társadalomkritikus és 
humoros látleletet, amely szelleme-
sen és ironikusan reflektál minden-
napjainkra.

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DP030

A KITARTÓ MUNKA 
EREDMÉNYE

Somfai Tibor tavaly második lett a Nem-
zeti Atlétikai Bajnokság döntőjében, mert 
két méter huszanhat centiméternél leverte 
a lécet, Slamm Henrik viszont a Vasasból 
teljesítette a magasságot.

Somfait nagyon bántotta, hogy alul
maradt, így hát elhatározta, hogy edzőt 
vált, és az 1954-es berni Európa-bajnok 
Wilhelm Róbert, a legendás Bobó bácsi 
helyett a továbbiakban Vekele Józseffel ké-
szült. Igaz, Vekelének semmi köze nem 
volt az atlétikához, viszont kormány
körökben mindenki csak úgy emlegette: 
a Mágus! 

Ez annak volt betudható, hogy Vekele 
például, amikor Szedő Ákost kinevezték 
kulturális miniszternek, módszeresen 
lebeszélte a süketnémaságáról, sőt ké-
sőbb még azt is leírták a sajtóban, hogy 
Szedő mindent túlbeszél, olykor túl nagy 
feneket kerít egy-egy témának. A másik 
érv, ami szintén Vekele mellett szólt, 
hogy Rimniczy Ildikót három hét alatt 
fogyasztotta le százkét kilóról hatvanöt-
re, így a neki hirtelen felkínált Aszafjev-
balettban, A  bahcsiszeráji szökőkútban 
Zarema szerepét végül is elkezdhette 
próbálni a kitűzött időpontban. A bal
oldali politológust, Rév Ernőt pedig még 
főszerkesztőnek való kinevezése előtt 
szoktatta le az ujjszopásról.

Csodatételei boszorkányosan működ-
tek, a lapok ezúttal is megírták, hogy 
Slamm Henrik idén bizony felkötheti a 
gatyáját, mert Somfai a Mágus keze alatt 
óriási formába lendült.

Az országos bajnokságon már az meg-
lepte a szakírókat, és persze a lelátón izga-
tottan várakozó tömeget is, hogy Somfai 
elsőre két méter ötven centire rakatta a 
lécet. Amikor ez megtörtént, a stadion 
hirtelen elcsöndesült, mindenki lélegzet-
visszafojtva várta, mi következik. Somfai 

hosszasan összpontosított inogva, aztán 
nekifutott, és Fosbury-technikával jól lát-
hatóan vagy húsz centiméterrel följebb 
lendült a lécnél.

Ámde ott is maradt a levegőben.
Vagyis nem huppant rá a szivacságyra, 

hanem jóval a léc fölött, annak is háttal, 
lebegni kezdett. 

Első döbbenetük után a nézők felhör-
dültek, a versenytársaknak elállt a lélegze-
tük, tágra nyílt szemmel figyelték, mi 
fog történni.

Semmi nem történt.
Somfai továbbra is lebegett a léc fölött, 

látszott, hogy ezúttal képtelen földet érni.
A versenybírók tehetetlenül álltak a tar-

tánpálya mellett, fogalmuk nem volt, 
hogy ilyen esetben mi a teendő. Miután a 
magasugró még fél óra elteltével is, mint 
egy kimerevített visszajátszásban, ott 
himbálózott a magasban, az Atlétikai 
Szövetség főtitkára, Gajdos Pál elrendelte 
a versenybírók konzultációját. Döntésü-
ket alig öt perc alatt hozták meg rámutat-

va arra a tényre, hogy mivel Somfai elállja 
az utat a többi magasugró elől, ezért egy 
létrán föl kell menni érte, és meg kell pró-
bálni lehozni onnan. Hogy az elért ered-
ményét törlik-e, annak megvitatását a kö-
vetkező hétfőre tűzte ki a szakbizottság, 
a végső sorrendet is majd csak akkor le-
het kihirdetni.

A két nappal később megfogalmazott 
közlemény így szólt:

„Mivel a versenyszabályok csak magát 
az ugrást írják elő, a földet érést nem, és 
mivel Somfai Tibor ugrás közben nem 
verte le a lécet, így jár neki az aranyérem.”

A határozatot Balogh Dezső, Slamm 
Henrik edzője megóvta, mégpedig azzal 
az indokkal, hogy „az ugrásnak a földet 
érés is elidegeníthetetlen része”. 

Az óvást a szakbizottság elutasította.
A sajtónak később nyilatkozott a győz-

tes Somfai is: „Tény és való, ezúttal kicsit 
túltoltam a biciklit, de az vitathatatlan, 
hogy nyertünk!”.

13



A
T

H
E

N
A

E
U

M

RENDELJEN KÖNYVET 2026. SZEPTEMBER 21-IG!14 K Ö N Y V K L U B

SZÉPIRODALOM, KRIMI

krimikönyvtár

R. Austin Freeman
Mr. Pottermack tévedése
Mr. Pottermack vidéki elvonultságában kedvte
léseinek él; finom modorával a helyi közösség 
kedvelt tagja. Azonban megjelenik nála Lewi-
son, a züllött életű szerencsejátékos, akinek az 
állítása szerint Pottermack egy szökött fegyenc, 
és jelentős összeget követel a hallgatásáért. 
Végül a csavaros eszű dr. Thorndyke, egy biz
tosító jogtanácsosa vállalja magára, hogy ki
bogozza a szövevényes bűntény szálait.

Fordította: Vadász Márton

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DP034

Adriana Trigiani
Kilátás a Comói-tóról
A Capodimonte és Baratta családban egy várat-
lan esemény kapcsán Jess kénytelen megkér-
dőjelezni szerettei iránti bizalmát és hűségét. 
Kezébe veszi a sorsát, és az olaszországi Carrará-
ba utazik. A toszkán márványcsúcsok árnyékától 
a csillogó milánói utcákon át az olasz Comói-
tó  varázslatos partjaiig bejárja Olaszországot. 
Adriana Trigiani szeretettel és humorral teli re
gényében Jess olyan tevékeny, alkotó életért 
küzd, amelyben marad helye a szerelemnek is. 

Fordította: Szigethy-Mallász Rita

Bolti ár: 7499 Ft  |  Klubár: 6970 Ft
Rendelési kód: DP035

Babiczky Tibor
Nyitott paloták
,,Az önmegismerés folyamatában lelakatolt 
bunkerekből nyitott palotákká változunk át 
mindannyian", olvashatjuk e könyv egyik 
esszéjében. Kulcsfogalommal van dolgunk: 
az önmegismeréssel (gnóthi szeauton, is-
merd meg önmagad), vagyis az élethosszig 
tartó kutatás árán megszerezhető tudással.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft 
Rendelési kód: DP031

Tolvaj Zoltán
Árvajel
Válogatott beszélgetések

Minden nagy mű világteremtő erő-
vel bír – pont, ahogyan az Árvajel is. 
Lehetne egy generáció (X) regénye, 
lehetne az elmúlt évtizedek felmu-
tatása és kritikája, egy város króni-
kája (neve is van: Budapest), egy 
ország folyamatos kisiklásának vagy 
lecsúszásának története, de ez mind 
csak a felszín. Az igazán fontos dol-
gok ugyanis bent, az ember(ek)ben 
történnek, az agyban és a szívben.

Bolti ár: 8490 Ft
Klubár: 7895 Ft 
Rendelési kód: DP032

Lucy Steeds
A művész
Provence, 1920. Ettie némán jár-kel a régi ud-
varházban, észrevétlenül teremti meg a fel-
tételeket ahhoz, hogy a nagybátyja művészi 
zsenialitása kiteljesedhessen. Joseph, a fel
törekvő újságíró meghívást kap, hogy inter-
jút készíthessen a nagy Edouard Tartuffe-fel. 
Mindenkinek megvannak a maga titkai. De a 
perzselő nyár leolvasztja a hamis rétegeket, 
és lassan előtűnnek a valódi színek. 

Fordította: Ács Eleonóra

Bolti ár: 6490 Ft
Klubár: 6035 Ft 
Rendelési kód: DP033
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  Előző regényedben óceánjáró, most 
edzőterem és idősek otthona a helyszín. Hon-
nan az érdeklődés a zárt közegek iránt?

Ezeken a helyszíneken bizonyos szempont-
ból hasonló emberek gyűlnek össze. Ez pe-
dig remek konfliktusforrás lehet, hiszen ha-
sonlóak a célok, a motivációk, az érdekek, 
és  ez szükségszerűen ellentétekhez vezet. 
Ráadásul minden szubkultúrának vannak 
különleges szabályai, amelyek a főszereplő 
nyomozók számára kihívást jelentenek, az 
olvasónak pedig a különböző miliők érde-
kes pluszt, esetleg új ismereteket adhatnak.

  A történet, amint azt a címe is mutatja, 
hagyatékok körül forog. A végrendelet intéz-
ménye mintha az emberi kapcsolatok meg-
oldhatatlanságának lenne a metaforája.

Vagy mintha az ember a túlvilágról még 
megpróbálna irányítani, átvenni a kontrollt 
az általánosan érvényes szabályok helyett. 
Mert persze, jó rendben hagyni magunk 

  A Sellő titka volt a K. É. Z.-sorozat első 
darabja. Milyen érzés volt most újraolvasni? 

Ezt a könyvemet olvastam a legtöbbször 
újra, mert a járvány alatt lefordítottam an-
golra. A fordító pedig kórboncnok, minden 
hibát megtalál. Évekkel később újraszer-
kesztettem az angol fordítást, tehát alaposan 
újraolvastam és meghúztam az egészet. Így 
ezt a szövegemet nagyon jól ismerem, 
és többször nyúltam hozzá. Most is haszná-
lom, amikor a K. É. Z.-sorozat utolsó esetét 
írom, hogy koherens legyen a cselekmény-
vezetés és a karakterek fejlődése.

  Találkoztál-e akkori önmagaddal? 
Mennyire lepett meg téged a saját regényed?

Nem volt ilyen élményem. A Palackposta 
című könyvemet olvastam az idén újra, 
mert az új krimim, a Halálgondolat erre az 
első könyvre épül, amelyben felbukkan 

után a dolgokat, de bízzunk már az utóda-
inkban annyira, hogy nem dumálunk bele a 
dolgaikba a síron túlról! De ebben a krimi-
ben nem a végrendelkező, hanem egészen 
mások akarják átvenni az irányítást, és nem 
csak a hagyaték sorsa, hanem az elhalálozás 
ideje tekintetében is. Az intime-osok tehát 
egy laza örökösödési ügy helyett egy gyil-
kossági sorozat közepén találják magukat.

  A könyved így indít: „A történet min-
den szereplője és helyszíne a képzelet szüle-
ménye. Bármilyen hasonlóság a véletlen 
műve. Ez alól csak az jelent kivételt, aki saját 
kifejezett kérésére került a regénybe.” Az utol-
só mondat érdekelne: hogy lehet bekerülni 
egy Szabó Ágota-históriába?

Nem olyan bonyolult: csak meg kell kér-
dezni a szerzőt, és ha az lát fantáziát a ka-
rakterben, örömmel használja az illető fizi-
miskáját, jellemét, sztorijait, bemondásait, 
akár nevét is. Végül is hozott anyagból dol-
gozunk. 

a  K.  É. Z.-sorozat egyik főszereplője, 
Admin. Annak újraolvasása nagyon 
meglepett, mert szó szerint elfelejtettem 
a végét. Eddig, ha más szerző ilyet mon-
dott, azt hittem, játssza magát. A Sellő titka 
újraolvasása inkább megerősített, hogy 
jó utat választottam a pályámon.

  Megkísértett téged, hogy átírj valamit? 
Azért is kérdezem ezt, mert a könyveid köz-
ponti témája a múlt lezárhatatlansága, újra-
értelmezési kényszere és szabadsága.

Nem, ilyen egyáltalán nem volt. A Sellő tit-
kát még úgy írtam, hogy nem éreztem a 
könyvpiac nyomását. Nem akartam senki-
nek sem megfelelni. A múlt lankái megírá-
sakor már tudtam, hogy A Sellő titka hang-
jához akarok visszanyúlni. Most is ez lebeg 
a szemem előtt. Sokan a sorozat legjobb 
darabjának tartják. Én nem, én mindegyik 
kötetemet másért szeretem.

A két interjúalanyt Szegő János kérdezte.

Interjú Mészöly Ágnessel az Átkozott örökség című könyvéről

Végül is hozott anyagból dolgozunk

Jó utat választottam

Cserháti Éva
A Sellő titka
Egy forró nyári éjszakán egy ismert közgaz-
dász gyilkosság áldozatául esik Budapest bel-
városában. A nyomozással Telki-Nagy Judit 
őrnagyot és új csapatát bízzák meg. Hama
rosan azonban felbukkan egy újabb áldozat, 
akivel hasonlóképpen végeztek. De vajon mi 
köze lehet egy réges-régi történelmi ese-
ménynek egy sorozatgyilkoshoz?

Bolti ár: 5490 Ft  |  Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DP037

Mészöly Ágnes
Átkozott örökség
Szabó Ágota épphogy kiheverte az északi 
hajóútján végzett nyomozás fáradalmait, 
amikor újabb furcsa ügybe botlik. Kedvenc 
edzőtermének vezetője fordul hozzá: 
az Ezüst Borostyán Idősek Otthonában élő 
nagynénje elhunyt, és egy ismeretlen férfi-
ra hagyta tetemes vagyonát. A kutakodás 
pedig végképp vészjósló fordulatot vesz, 
amikor két érintett ügyvéd is gyilkosság ál-
dozata lesz…

Bolti ár: 5490 Ft  |  Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DP036
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Robert Isaacs
Állatnak lenni nehéz 
Amikor a visszahúzódó Henry Parsons egy 
reményt keltő vakrandin sétálgat a vidám 
természetű Mollyval, ráébred, hogy érti az 
állatokat. Ráadásul véletlenül kihallgatja, 
ahogy három patkány egy holttestről be-
szélget, és elszólja magát Molly előtt. A lány 
alig várja, hogy nyomozhasson, és ezzel 
kezdetét veszi Henry legőrültebb hete, tele 
ijesztő, de egyszerre romantikus és feleme-
lő kalandok sokaságával.

Fordította: Gieler Gyöngyi

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DP039

Novai Gábor – Radnai Péter
Mi ez a tánc, fiatalok?
Novai Gábor közel hatvan éve része az éle-
tünknek, még akkor is, ha sosem a színpad 
elején, a frontvonalban állt. Gábor számta-
lan történetet mesélt a Generál, a Hungária, 
a Dolly Roll és jelenlegi együttese, a Marót 
Viki és a Nova Kultúr Zenekar kulisszatitkai-
ról. Ez a beszélgetős könyv nemcsak a zené-
ről szól, hanem az elmúlt fél évszázad törté-
nelméről is. Különleges utazás a hatvanas 
évek tánciskoláitól a Puskás Aréna színpa-
dáig. És közben választ kapunk a nagy kér-
désre is: Mi ez a tánc, fiatalok?

Bolti ár: 9990 Ft  |  Klubár: 9290 Ft
Rendelési kód: DP040

Liane Moriarty
Amíg a szív dobog
Ha tudnád a jövőt, szembeszállnál 
a  sorssal? A Hobartból Sydney-be 
tartó gép gond nélkül földet ér. Min-
den utas, aki felszállt rá, le is száll majd 
róla. Ám ezen a hétköznapi, belföldi 
járaton mégis valami rendkívüli tör-
ténik: az  emberek megtudják, ho-
gyan és mikor fognak meghalni, és 
ezzel az életük örökre megváltozik. 

Fordította: Fügedi Tímea

Bolti ár: 6490 Ft
Klubár: 6035 Ft 
Rendelési kód: DP038

Prieger Zsolt (szerk.)
Egy évem József Attilával
Ki a legnagyobb magyar költő? Sokak 
számára egyértelműen József Attila, 
de hogy szinte mindenki az első há-
rom között említi, az egészen biztos. 
Bennünk élnek és visszhangoznak 
nagy versei, újra meg újra átérezzük 
tragikus sorsát, magányát és kívülálló-
ságát, felidézzük filozófiáját. De ismer-
jük-e igazából, vagy csupán az iroda-
lomórák emlékének fényében látjuk?

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DP041
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Fekete Judit
Dolli
Amikor üt az utolsó órád,  
itt az idő elkezdeni élni

Dolli tudja, mit szeret, és mit nem. Hetven 
fölött az ember megtanulja, hogy a világ 
akkor működik jól, ha kiszámítható. Csak-
hogy Dolli testében mostanában furcsa 
dolog történik: megmagyarázhatatlan 
érzések törnek rá, mintha valami változ-
na benne… 

Fekete Judit hol nevettető hol torok-
szorító története az újrakezdésről szól – 
gurulós bevásárlótáskával, lázadással és 
egy csipetnyinél több bátorsággal.

Bolti ár: 4999 Ft  |  Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DP042

Fekete Judit hol nevettető, hol torokszorító új regénye, a Dolli az újrakezdésről szól. 
Az író kíméletlen humorral mutatja be: a fejünkben a családi, az anyai és a női szerepek 
mellett az öregedés is be lett betonozva.

  Mi vagy ki inspirálta Dolli ka
rakterét?

Dolli sok-sok idős ember karakteréből 
született, de a fő inspiráció leginkább a 
nagymamám volt, aki sajnos már nincs 
velünk. És persze ott van Dolliban 
fél Újlipótváros is, akikkel az utcán 
találkozom, vagy akár a Szent István 
Parkban. Dollik mindenhol vannak.

  A történetben az idősek otthonának 
világa egyszerre realista és szatirikus. 
Mennyire építettél valós tapasztalatokra 
vagy történetekre?

A történetben minden, aminek valódi 
súlya van, valós tapasztalatokon alapul. 
Mindent, amit nagymamám mellett  az 
idősek otthonában láttam és tapasztal
tam, valamilyen formában igyekeztem 
beépíteni, akár a komolyabb, akár  a 
viccesebb jeleneteket tekintve.

Az idősek otthona egy rokon számára 
egyszerre tud ijesztő és szerethető lenni, 
vannak olyan pillanatok, amelyek 
meghatóak, de sajnos sok olyan szituáció 
van, ami inkább dühítő és szomorú. 
Ezek között próbáltam egyensúlyozni, 
remélhetőleg sikerrel.

  Te hogyan kategorizálnád, kiknek 
ajánlanád a könyvedet?

Azt hiszem, Laik Eszter szerkesztő 
fogalmazta meg ezt a legjobban, ő azt 
mondta, ez a könyv a család minden 
tagjának szól. Szól a fiataloknak, akiknek 
ez a világ még távoli, de segít, hogy 
empátiával tudjanak az idős emberekre 
tekinteni, szól a mi korosztályunknak is, 
akiknek még van idős szülőjük, és persze 
szól Dolli korosztályának is. Szeretném, 
ha látnák, hogy értjük őket, szeretjük őket.

  A saját, vállaltan szókimondó és 
lázadó, mondhatni punkos attitűdöd 

miben érhető tetten a regényben, 
mennyire volt hatással a könyvre? 
A lázadás nem más, mint megújulás, jól 
érzem?

Hát ez igazán hízelgő, köszönöm, és 
azt hiszem, ha így van, akkor Dolli 
karakterében érhető leginkább tetten 
a punkos attitűd. Dolli valójában egy 
punk…

A lázadás lehet megújulás, de lehet 
egy kiáltás is a világba, ha nem vesznek 
észre, vagy ha láthatatlan vagy, mint 
Dolli. Azt hiszem, sokan vagyunk, akik 
nagyon szeretnénk valamit mondani, 
jó hangosan, csak épp túl nagy a zaj.

  A könyvben fontos szerepet kapnak 
olyan komoly témák, mint az öregedés, 
az egészségügy és az idősgondozás  – 
szerinted mire kellene a leginkább 
összpontosítanunk, mind egyénileg, mind 
társadalmilag, hogy ezek a toposzok ne 
legyenek ennyire negatívan terheltek, 
mint napjainkban?

Ez egy nagyon bonyolult és összetett 
társadalmi probléma, mert minden, amit 
a könyvben érintek, valójában abból 
adódik, amit ma az idős emberekkel 
kapcsolatban gondolunk, nemcsak egyé
nileg, hanem társadalmilag is.

A mai modern világunkban a 
gyorsaságnak, a szépségnek, a technikai 
tudásnak és a gazdasági hasznosságnak 
van értéke. Ezekkel egy idős ember nem 
igazán rendelkezik, ezért kívül reked. 
És amíg régen még nagy szükségünk 
volt a tapasztalataikra, ma egy-két 
gombnyomással hozzájutunk minden 
információhoz. Azt hiszem, azon kellene 
változtatni, hogy megértsük: a valódi 
érték nem a technológiában lelhető 
fel, hanem bennünk, emberekben, 
legfőképp az idősebb generációkban, 
akik már sok mindent átéltek. Innen 
indul minden.

Mezősi Péter

„Szeretnénk valamit mondani, jó hangosan, 
csak épp túl nagy a zaj”
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Baranyi Csaba
Tükörszív
Igaz történet egy fiúról, aki otthont 
keresett – és magára talált

Baranyi Csaba bántalmazó nevelőszülőknél 
nevelkedett, majd állami gondozásba ke-
rült. A sok traumát átélt gyermekből tuda-
tos, sikeres felnőtt vált. „Első könyves íróként 
talán nagy fába vágtam a fejszémet, hiszen 
e kötet lapjain életem legsötétebb és leg
fényesebb napjait is elmesélem. S hogy mi-
ért teszem ezt? Mert küldetésemmé vált 
megmutatni, hogy igenis mindannyiunk-
ban ott rejlik valami különleges érték.”

Bolti ár: 4999 Ft  |  Klubár: 4645 Ft 
Rendelési kód: DP047

Emma Heming Willis
A váratlan utazás 
Megtalálni az erőt, a reményt és 
önmagadat a beteggondozás útján

Amikor Bruce Willisnél frontotemporális de-
menciát diagnosztizáltak, Emma mindössze 
egy szórólappal és egy bizonytalan ígérettel 
távozott az orvosi rendelőből. Sem útmuta-
tás, sem kapaszkodó nem várta, csak a béní-
tó felismerés, hogy az addig ismert életük 
egyetlen pillanat alatt széthullott. Hogyan 
lehet egyszerre társnak, gondozónak és 
anyának lenni, amikor minden megváltozik?

Fordította: Németh Anikó Annamária

Bolti ár: 7990 Ft  |  Klubár: 7430 Ft 
Rendelési kód: DP044

Dr. Ramani Durvasula
Nem te vagy a hibás
Ismerd fel a narcisztikus embere-
ket, és gyógyulj fel az általuk okozott 
sérülésekből

Dr. Durvasula klinikai szakpszichológus köny
vében pontos képet ad arról, a narcisztikusok 
hogyan építik le a mentális jóllétünket, illetve 
merre vezet a gyógyulás útja: hogyan alakíts 
ki reális határokat, és hogyan állítsd helyre 
az  önérzékelésedet az állandó érvénytelení-
tés után.

Fordította: Dr. Molnár Csaba

Bolti ár: 6999 Ft  |  Klubár: 6505 Ft 
Rendelési kód: DP048

Harry Sidebottom 
A halálba menők 
Gladiátorok – élet és halál  
az ókori Rómában

Véres kardját markoló, páncélba öltözött római 
gladiátor: ő az ókori világ legikonikusabb alakja. 
Nem csak most látjuk vonzónak és egyben 
visszataszítónak – a saját korában is mélyen 
megosztó volt: hol gyűlölték, hol idealizálták, 
de mindig fontos szerepet töltött be a római 
kultúrában. Mit jelentett a rómaiak számára? 
És mit árul el ma a római életmódról?

Fordította: Silberer Vera

Bolti ár: 9990 Ft
Klubár: 9290 Ft 
Rendelési kód: DP045

Goodwill Barbara – Lender Andi
Hazatérés
Önismereti napló az elengedéshez és 
önmagad felvállalásához

,,Vannak az életben sorsfordító időszakok, 
amikor meg kell állni, hogy alámerülhes-
sünk a lelkünk legmélyére. Az első lépések 
sokszor nehezek, de megígérjük: az ön
ismereti utazás végén magabiztosan és 
büszkén tekinthetsz magadra. Ez a napló le-
gyen kísérőd a szembenézéshez vezető 
úton: veled együtt ugrik fejest a mélységbe, 
ahol nemcsak megszelídítésre váró árnyak, 
hanem irányt mutató fény is vár rád.”

Bolti ár: 7999 Ft  |  Klubár: 7435 Ft 
Rendelési kód: DP046

Komáromi Sándor
Bántalmazó kultúra
Kiútmodellek túlélőknek

Bántalmazó kultúrában élünk, ennek meg-
felelően elnyomórendszerek és bántal
mazó mechanizmusok áldozatai vagyunk. 
Ez nem azt jelenti, hogy a világ rossz, vagy 
hogy mindenkinek csak negatív tapasztala-
tai vannak, hanem azt, hogy számtalan 
bántalmazó mechanizmus működik úgy, 
mintha létezésük természetes velejárója 
volna az életnek. De mitől válik természe-
tessé az, ami valójában rombol?

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft 
Rendelési kód: DP043
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A történetek ereje 

Abrudán Katalin et al.
Másik élet 
Gyógyító történetek

A történeteknek erejük van: fényt hozhatnak a sö-
tétbe, kapaszkodót adhatnak a nehéz időkben, 
gyógyírt nyújthatnak a fájó sebekre. A kötetben 
harminc novella szerepel. Szerzői: Abrudán Ka-
talin, Balássy Fanni, Bánki Éva, Benedek Szabolcs, 
Csabai László, Csák Helga, Cseke Éva, Egressy Zol-
tán, Fábián Janka, Fiala Borcsa, Gordos Zsuzsan-
na, Kaiser Vivien, Kartali Zsuzsanna, Kertész Edina, 
Király Anikó, Kiss Ildikó Judit, Kiss Judit Ágnes, Kiss 
László, Kiss Ottó, Lackfi János, Mészöly Ágnes, 
Molnár Anikó, Molnár Krisztina Rita, Mörk Leonóra, 
Papp Noémi, Pacskovszky Zsolt, Rezeda Réka, Ruff 
Orsolya, Udvarházi Irén, Vályi-Nagy Erika.

Bolti ár: 5990 Ft  |  Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DP049

Mindannyian fordultunk már a legkülönfélébb élethelyzetekben a könyvekhez útmu-
tatásért. Az Athenaeum Kiadónál megjelenő Másik élet – Gyógyító történetek című 
antológiánkban ezt a felismerést igyekeztünk kötetbe foglalni: az irodalomnak gyó-
gyító, sorsfordító hatása lehet, útmutatóként szolgálhat egy másik, másfajta élethez. 
Erről kérdeztük most a kötet néhány szerzőjét.

  Milyen szerzői szempontok érvé-
nyesülnek, amikor az ember ilyen törté-
net megírására vállalkozik?

Balássy Fanni: Írás és terápia közé nem 
lehet egyenlőségjelet tenni, de elvitatha-
tatlan az írás terápiás jellege. Felszabadít, 
elgondolkodtat, önmagunk és mások 
megértésére, életünk átértékelésére sar-
kall. Amikor nekiálltam az antológiában 
olvasható történetnek, friss tapasztalatból 
dolgoztam. Megrendítő volt látni, hogy a 
lélek számára akkor is lehetséges a gyó-
gyulás, amikor a test elkerülhetetlenül 
szembekerül a romlás és mulandóság 
tragédiájával. A legvégén csak az emléke-
ink, meg a másoktól kapott és másoknak 
adott szeretet marad, ez pedig amennyire 
megrázó, legalább annyira gyógyító, erőt 
adó gondolat.

Benedek Szabolcs: Az irodalom külön-
leges terápia, a befogadó mellett maga a 
terapeuta, az író is részesül gyógyító ha-
tásában, sőt nemegyszer utóbbi volt az 
eredeti cél. Mondhatnám, hogy minden 
szentnek maga felé hajlik a keze, de hát 
az ember végtére is azt tudja megmutat-
ni, amit ismer. A hatékony gyógyításhoz 
hiteles gyógyító kell, ahhoz pedig tapasz-
talat – akár saját, akár másoké, fontos, 
hogy az író közel érezze magához a prob-
lémát és annak lehetséges megoldását, és 
képes legyen úgy beszélni ezekről, hogy 
miközben fölhasználja a szavak és a tör-
ténet varázserejét, a saját esendőségéről 
is elárul valamit.

Fiala Borcsa: Egykori szerhasználóként, 
felépülőként nagyon fontosnak tartom, 
hogy beszéljünk az alkoholfogyasztás té-
májáról, főleg egy olyan országban, ahol 
a függők kevés segítséget kapnak, a  túl-
zott, visszaélésszerű alkoholfogyasztás 
ellenben támogatva van. Ahol a nők alko

holfogyasztása, függősége tabusított, és 
ahol sokszor a szégyen a felépülés egyik 
legnagyobb akadálya. Olyan történetet 
szerettem volna írni, ami megmutatja 
az alkoholfüggésbe vezető út kacskarin-
gósságát, és azt is, hogy igenis van mód a 
gyógyulásra, felépülésre, még ha nem is 
könnyű. A szembenézés a hibáinkkal, a 
felelősségvállalás pedig fájdalmas és elen-
gedhetetlen, cserébe felszabadító.

Mészöly Ágnes: Alapjában véve nem hi-
szek a didaxisban, az irodalmi szövegek-
ből elsőre előugró, direkt üzenetek segítő 
vagy jellemformáló hatásában. A történe-
tek erejében viszont igen. Ha magunkra 
csodálkozunk egy-egy szereplőben, ha 
ismerősnek tűnik egy szituáció, talán 
könnyebben ráláthatunk az életünk bi-
zonyos szeleteire, és könnyebben tudjuk 
értelmezni azt – anélkül, hogy magunké-
vá tennénk egy adott megoldási módot. 
Ebben a novellában egy olyan helyzetet 
mutattam be, ami sokunk életét meghatá-
rozza, hiszen egy mentális betegséggel élő 

családtag nagyon erős hatással van a kör-
nyezetére… erre pedig, vagy így, vagy úgy, 
mindenkinek reagálnia kell.

Molnár Krisztina Rita: Általában akkor 
tudok igent mondani egy hasonló kiadói 
felkérésre, ha már eleve ott motoszkál egy 
odaillő történet a fejemben. A legtöbb 
szerző folyamatosan, és akarva-akaratla-
nul anyagot gyűjt. Jár-kel a világban, és 
önkéntelenül rögzít mindenféle elkapott 
helyzetet, félmondatot, történetet, és imp-
ressziókat – ízeket, hangokat, fényeket, 
arckifejezéseket. Olyanokat is, amikben 
maga is szereplő, és olyanokat is, amiknek 
csak tanúja. Ilyen részletekből állt össze az 
És a békáktól megszabadulok? című, egy 
kemény sorsfordítást elmesélő novella is, 
ami évek óta várta, hogy megírjam, nem 
hagyott nyugodni, és örültem, hogy a fel-
kérés miatt végre tényleg testet öltött. 

Mészáros Blanka  
szerkesztő
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Nagy Bori
A tányérom titkai
A 12 tematikus fejezetre tagolt receptkönyv 
kimondottan nők számára íródott, akik ér-
deklődnek az egészségtudatos életmód, 
a  növényi étrend iránt, esetleg egészségü-
ket érintő problémákkal vagy ételérzékeny-
séggel élnek, vagy fogyni szeretnének. A kö-
tet ereje abban rejlik, hogy bárhol csapja fel 
az olvasó, lelkesítő gondolatokra és könnyed 
edukációra talál, amely segítséget nyújt 
az életmódváltásban.

Bolti ár: 7999 Ft
Klubár: 7435 Ft
Rendelési kód: DP050
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Cass Nelson-Dooley 
A száj mikrobiomja
Elképesztő mennyiségű, mintegy 20 milliárdnyi 
baktérium él a szájüregben, kényes egyensú-
lyuk fenntartása rendkívül fontos egészségünk 
szempontjából. A könyvből megismerhetjük a 
száj immunrendszerét, áttekintést kaphatunk a 
leggyakoribb betegségekről, valamint termé-
szetes, biztonságos kezelési módokat sajátítha-
tunk el szájüregi mikrobáink, e parányi, rendkí-
vül fontos lények gyógyítása érdekében.

Fordította: Szepes András

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DP052

Maki, onigiri, mochi és a többiek…
60 recept finom ázsiai falatok és iko-
nikus italok készítéséhez

Tanuld meg elkészíteni ezeket a 100%-ig 
kawaii recepteket! Ebből a gazdagon illuszt-
rált kézikönyvből egy pillanat alatt, könnye-
dén megtanulhatunk makit, onigirit, mochit 
vagy éppen buborékteát készíteni. Az alap-
fogások elsajátítása után kedvünk szerint kí-
sérletezhetünk az ízekkel.

Fordította: Sárközy Zsuzsanna

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DP051

Rácz Laura Rebecca
Észrevétlen függőségeink
Történetek mélypontról és  
felépülésről

Rácz Laura Rebecca több tucat mély
interjún és szakértői beszélgetésen ke-
resztül rajzolja fel a sokféle függőség 
ezernyi arcát. A megszólalók között 
aktív és felépülő függők, valamint 
hozzátartozóik mesélnek veszteség-
ről, visszaesésről és felismerésekről. 
A  kötet nem áll meg a mélypontnál, 
hanem megmutatja a felépülés töré-
keny, mégis reményteli útját is.

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DP053

DUNA BOOK

Orosz Gergely
A Szoftverfejlesztő kézikönyve
A szerző átláthatóvá teszi a szoftveres 
karrier minden oldalát. A könyv címe teli-
találat: ez a tech iparág régóta hiányzó 
kézikönyve. Nagy siker Kínában, Japán-
ban, Dél-Koreában,  Tajvanon, Mongóliá-
ban, Németországban, Amerikában és 
most megjelenik Magyarországon is.

Bolti ár: 5995 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DP054
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Robin Crofut-Brittingham
Madarak nagykönyve
Több mint tízezer madárfaj él a Földön – ez 
a könyv közülük a legkülönlegesebbeket 
mutatja be. Kontinensről kontinensre repít, 
a latin-amerikai esőerdőktől az afrikai sza-
vannákig, miközben lenyűgöző illusztrá
ciókkal és izgalmas történetekkel tárja fel 
a madarak világát.

Fordította: Molnár Csaba

Bolti ár: 13 990 Ft
Klubár: 13 010 Ft
Rendelési kód: DP056

Aj Vej-vej
A cenzúráról
A láthatatlan és gyakran magától értetődő-
nek tartott cenzúra világszerte jelenlévő 
erő, amelynek hátterében kereskedelmi és 
politikai érdekek állnak. Aj Vej-vej, a kortárs 
művészet egyik legbefolyásosabb alakja, 
saját bőrén tapasztalta meg ennek az erő-
nek a hatalmát.

Fordította: Kúnos László

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DP060

Marco Polo

London
A Marco Polo-sorozat naprakész információ-
kat tartalmazó és színes képekkel, illetve tér-
képekkel illusztrált új kötete – Londonról.

Fordította: Vörös Fábián

Megjelenik: 2026. július 17.

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DP059

Marco Polo

Berlin
A Marco Polo-sorozat – naprakész információ-
kat tartalmazó és színes képekkel, illetve tér-
képekkel illusztrált – új kötete Berlinről.

Fordította: Sarankó Márta

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DP057

Terentius összes drámája
6 + 1 vígjáték

Terentius a római irodalom első olyan szerző-
je, akinek művei teljes számban ránk marad-
tak. Komédiáiban a szerelmi bonyodalmak 
ugyan megoldódnak, ám a következmények 
gyakran súlyosabbak, mint maga a konfliktus. 
Az életmű jelentősége felbecsülhetetlen az 
európai dráma történetében.

Fordította: Tordai Éva – Eiler Tamás

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DP058

Anastacia Mostacci
Virágvarázslat
A virágok csodás szimbolikája

A virágok nemcsak szépek, de hatással van-
nak ránk. A könyv feltárja a növények össze-
tett szimbólumrendszerének rétegeit: a küla-
lak, a színek és az illatok üzenetét, valamint a 
virágok ismert és kevésbé ismert gyógyhatá-
sait. Színek kavalkádja jelenik meg e gazda-
gon illusztrált lapokon, hogy hűen bemutas-
sa a természet legbájosabb és legnépszerűbb 
virágait, s megismertessen bennünket a je-
lentésükkel.

Fordította: Etédi Péter

Bolti ár: 5999 Ft  |  Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DP055
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Yossi Cohen
A szabadság kardja
A Moszad korábbi igazgatója

A Moszad korábbi igazgatója, Yossi Cohen 
A  szabadság kardjában lerántja a leplet Iz
raelnek a soha véget nem érő háborúban 
elért sikeréről. Személyes történetekkel szí-
nesíti az ország történetét, és ritka betekin-
tést nyújt abba, hogy Izrael hogyan dacol 
a létét fenyegető kihívásokkal, és épít fel egy 
élenjáró, modern védelmi rendszert.

Bolti ár: 8990 Ft
Klubár: 8360 Ft
Rendelési kód:  DP061

Rina Kent
Beautiful Venom  
Gyönyörű méreg

A viperafészekben a bosszú a leghalálosabb 
méreg. Elpusztították a világomat, most én 
döntöm romba az övékét. Az egyetlen nyo-
mom: a Viperák. Egy elit főiskolai hokicsapat, 
amely a jég királya. És a jégen túli árnyaké. 
Hogy beszivárogjak a titkos társaságukba, 
kinéztem magamnak a leggyengébb lánc-
szemet. Kane Davenportot.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DP065

K. A. Knight
Den of Vipers
Viperafészek

A Viperák az urai ennek a városnak és benne 
mindenkinek. Olyan piszkos üzleteket kötnek, 
amilyen mocskos a vállalkozásuk, és nem is-
mernek könyörületet. Egy maffiacsalád, amel�-
lyel csak egy idióta szállna szembe, és persze, 
hogy az én rég nem látott, bántalmazó apám 
pontosan ezt tette. Aztán eladott nekik az 
adóssága elengedése fejében. De a Viperák-
nak sejtelmük sincs, kivel akaszkodtak össze.

Bolti ár: 7990 Ft  |   Klubár: 7430 Ft
Rendelési kód: DP068
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Freida McFadden
The Tenant
A bérlő

Blake Porterrel szalad a szekér, amíg 
aztán ennek vége nem szakad. Amikor 
váratlanul elbocsátják a marketinges 
alelnöki állásából, és nem tudja tovább 
fizetni a jelzálogkölcsön részleteit, két-
ségbeesett lépésre szánja el magát. 
Színre lép Whitney. Gyönyörű, elbűvö-
lő, józan és albérletet keres. De valami 
nagyon nincs rendben. A  veszély az 
otthona falai között fészkel, és mire 
erre ráébred, már régen késő.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DP063

Rina Kent
God of Ruin
A rombolás istene

Amikor Mia Sokolov, maffia örökösnő és sze-
lektív néma, sikeresen Landon ellen fordítja a 
saját fegyverét, rádöbben, hogy a tetteinek ta-
lán nem kívánt következményei lehetnek. Lan-
don King egy zseniális művész, egy piperkőc 
gazdag fiú és Mia legszörnyűbb rémálma. Még 
sosem találkozott senkivel, akinek ugyanolyan 
gyengéje a gonoszság, mint neki. 

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DP062
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Navessa Allen
Caught Up
Térdelj le és imádj

Ifjabb Nico Trocci, azaz Junior tisztá-
ban van azzal, hogy Lauren Mar
chetti elérhetetlen számára. Lauren 
merő édesség és nevetés, míg Ju
nior világa az erőszak és a romlott-
ság. De amikor Junior megkeresi 
Laurent az interneten, rádöbben, 
hogy az emlékezetében élő, vissza-
húzódó lány nincs többé, és a he-
lyén egy gyönyörű nő van, aki hiá-
nyosan öltözött képeket posztol 
magáról a közösségi médiában. 
Muszáj őt megszereznie.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DP067
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Chloe Walsh
Redeeming 6
Megváltás 6

Joey Lynch élete kezd darabokra hullani. Miu-
tán kétségbeesetten be akarja bizonyítani, 
hogy méltó az egyetlen emberhez, akiben 
valaha is igazán megbízott, azért küzd, hogy 
távol tartsa magát attól a világtól, ami tönkre-
teheti az életét. Aoife egyáltalán nem hajlan-
dó lemondani a fiúról, akit szeret, ezért elhatá-
rozza, hogy megmenti az önpusztítástól. 

Bolti ár: 9990 Ft
Klubár: 9290 Ft
Rendelési kód: DP064

Jessica Peterson
Cash
Lucky River Ranch

Apámmal évekkel ezelőtt elidegenedtünk 
egymástól, de mint egyetlen élő rokona, a ha-
lálakor én öröklöm a szarvasmarha birtokát. 
Vérbeli városi lányként meg sem fordult a fe-
jemben, hogy visszatérjek a cowboyok világá-
ba, de szükségem van a pénzre. Egyetlen óriási 
akadály tornyosul csak a tervem megvalósítása 
előtt: Cash Rivers, a tanya munkafelügyelője, 
egy barátságtalan cowboy. 

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DP070

Leigh Rivers
Voracious
A telhetetlen

Stacey hazatér Kade csapatának védelmében, 
ám tébolyodott bántalmazója, Chris még mé-
lyebbre rántja az eleven pokolba, amíg lehető-
ség nem adódik, hogy végre visszaüthessen.
Kade maga sem volt még ilyen mélyen a pokol 
bugyraiban. Az, hogy egyszer látja Stacey-t, kis 
híján kibillenti az egyensúlyából. A lány ráadá-
sul készen áll, hogy elfogadja a dominanciáját.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DP066

Elise Kova
Dragon Cursed 
Sárkányátok

Egy akciódús fantasy romance a lerombolt, fel-
perzselt vidék végső emberlakta menedéké-
ről, ahol minden tini brutális próbatételeken 
esik át, hogy különválasszák a sárkányvadászo-
kat a sárkányátok alatt szenvedőktől. Egy újjá-
született hősként ünnepelt fiatal nőnek küzde-
nie kell az életéért az egyre erősödő gyanakvás 
közepette, miszerint ez az átok többről szól, 
mint aminek tűnik.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DP069
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Nemere István
Kozmikus újrajátszás
Replay

Az éjszaka csendjét villámok tépik 
szét. Egy hegyek közé zárt völgy-
ben valami megmozdul – valami, 
ami nem tartozik ide. Egy idegen 
bukkan fel a semmiből. Egy újságíró 
szemtanúja lesz a lehetetlennek. 
A  világ közben nyugtalan jelektől 
zsong: óriási test sodródik partra, 
fehér hajú alakok tűnnek fel a sem-
miből, és titokzatos üzenet száguld 
át a csillagokon. Valami közeledik. 
Valami, ami mindent megváltoztat. 
A valóság repedezni kezdett.

Kozmikus újrajátszás – egy sodró 
erejű történet a félelemről, a biza-
lomról és a legnagyobb titokról, amit 
az emberiség valaha megismert.

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DP071
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Mark Tigchelaar – Oscar de Bos
Fókusz ON/OFF
Felturbózott figyelem, 
hatékonyabb munka

Ez a több mint 200 ezer példányban elkelt 
nemzetközi bestseller megtanítja, hogyan 
tudunk produktívabbá válni egy olyan vi-
lágban, amely minden pillanatban eltereli 
a figyelmünket. A figyelem szakértői is-
mertetik a négy „koncentrációs léket”, és 
könnyen alkalmazható életmódbeli prak-
tikákat kínálnak ezek megszüntetésére.

Bolti ár: 4990 Ft  |   Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DP075

Albert Einstein bölcs és 
szellemes megjegyzései
Albert Einstein írásaiban, sokszor cédulákra 
írt feljegyzéseiben is termékeny, mély gon-
dolkodású és tehetséges tollú szerző volt. 
Ez  a gyűjtemény tematikusan rendezi a 
nagy tudós gondolatait, bölcs és szellemes 
megjegyzéseit.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DP074

Pamela Pettyfeather
Pápasztorik
Érdekességek, botrányok és mini
önéletrajzok
A történelem összes pápája

A pápaság története minden, csak nem unal-
mas. Erre kiváló bizonyíték ez az informatív és 
szórakoztató kis könyv is, amely minden egyes 
pápáról – Szent Pétertől Ferenc pápáig – 
összefoglalja a legfontosabb és legérdeke-
sebb tudnivalókat, miközben a pápaságról, 
mint hivatásról is átfogó képet ad.

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DP073

Benkő László
Meghasadt félhold
Hunyadi János utolsó évei

Az Őfelsége lovagja című, Hunyadi Jánost 
gyermekkorától királyi lovaggá éréséig köve-
tő regény után a szerző most a nagy hadve-
zér életének utolsó éveit tárja elénk. A kötet 
történelmi hűséggel mutatja be az 1448 és 
1456 közötti időszakot, méltó emléket állítva 
a magyarság egyik legnagyobb hősének.

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DP072
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Bonnie Marcelé
Láthatatlan önmagam
Bonnie Marcelé költészetét mély érzelmi 
töltet és a lélek belső rezdüléseinek ken-
dőzetlen ábrázolása jellemzi. Verseinek 
legfőbb stílusjegyei: érzelmi intenzitás, 
spirituális és metafizikai sík, zeneiség és 
képszerűség.

Bolti ár: 4000 Ft
Klubár: 3720 Ft
Rendelési kód: DP076

Horváth Vanessza
Maholnap 
Maraton
A civilizáció könyörtelen fogaskereke várat-
lanul kibillen a monotonitásból, esélyt adva 
az embereknek arra, hogy elkerüljék tragikus 
sorsukat. Ha pedig elhagyjuk a város falait, 
vár a vidéki kastély, ahol az emberek boszor-
kányokról, szélhámosokról, tolvajokról és 
örökösökről mesélnek az idegeneknek.

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DP080

Héthelyi Lajos
Lélek és pszichopátia
Egyedülálló ez a mű, mert a lélek és a pszi-
chopátia jelenségét egyszerre több szem-
pontból is szemügyre veszi és a lelket az 
empátia oldaláról mutatja be. Ez egy olyan 
filozófiai megközelítés, amely a pszichopá
tiás egyénre vonatkozóan meghatározó 
jelentőségű kérdésekre is fényt derít.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DP079

David Kronberg
12 eltévedt világ
Az író második novelláskötete a 12 értelmet-
len álom után. 12 novellát olvashatunk itt is, 
ahol repülő nagypapák, teljesen váratlan 
mókusok, emberi robotok és karácsonyi jó-
tündérek mutatják meg, milyen fontos a szí-
vünkben nyitva hagyni az ajtót. Valami örök-
re megváltozik tőle.

Bolti ár: 3800 Ft
Klubár: 3530 Ft
Rendelési kód: DP078

C. G. Turner
Macspiramis mesék
A bűvös sivatag nyomában

A Macspiramis napjaiban lát-
hatunk most sok csodát: finom 
pizzát, békítő tükröt, árva zenész 
altató lantjátékát. Van itt rejtélyt 
hozó szarkofág, s megannyi já-
rat, ikrek, kiktől írnokunk szeme 
káprázhat. Épül sok játék, hasz-
nos eszköz, árok, guruló szobor, 
mi után macska lohol. Látunk 
sok igazságot, bölcs döntést, 
enyhülő haragot. Varázsfőzet 
védi e macskákat végtelen idők-
re, mégis a szívük az, mit meg
őrzünk – reméljük, örökre.

Bolti ár: 4000 Ft
Klubár: 3720 Ft
Rendelési kód: DP077
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Mario Vargas Llosa –  
Miguel de Unamuno
Hogyan írjunk regényt?
Két esszé

Két spanyol nyelvű, világhírű szerző enged 
betekintést írói műhelyébe. Unamuno szá-
mára a regény menekülést, megváltást je-
lent a száműzetés mindennapjaiban, a ta-
valy elhunyt perui Nobel-díjas író, Vargas 
Llosa ifjúságának tapasztalatairól mesél, és 
azt mutatja meg, hogyan született meg 
ezekből A zöld palota című regénye.

Bolti ár: 5600 Ft
Klubár: 5205 Ft
Rendelési kód: DP086

Bán András – Kincses Károly
A magyar fotóművészet 
háromszáz alkotója
A magyar fotóművészet háromszáz alkotója 
egy egészen különleges album. Évszáza
dokon és kontinenseken, témákon és mű-
fajokon, női és férfi tekinteteken – a tudatos 
látás, azaz a fényképezés honi evolúcióján 
kalauzol végig háromszáz művészi esszén 
és hatszáznál több kiállítási minőségű fotó-
reprodukción keresztül.

Bolti ár: 17 800 Ft
Klubár: 16 550 Ft
Rendelési kód: DP083

Papp István
Eszmék újratöltve
A magyar politikai gondolkodás alakjai 
Eötvös Józseftől Tamás Gáspár Miklósig

Ahogy a szerző írja: manapság a népi mozga-
lom témáját „csöndes szunyókálás, az izgalom-
mentes szócséplés és kongó érdektelenség 
veszi körül”. A kortárs történészi középnemze-
dék egyik legismertebb képviselőjének esszé-
kötete ezen kíván változtatni, miközben friss 
szemmel és szépirodalmi erényeket megcsil-
lantva veszi szemügyre történelmünk számos 
ismert alakját.

Bolti ár: 5200 Ft  |  Klubár: 4835 Ft
Rendelési kód: DP085

Cs. Szabó László 
Csak bűnrészes 
Önéletrajzi írások és beszélgetések

Csak bűnrészes címmel Cs. Szabó önéletrajzi 
írásait s a vele készült beszélgetéseket ren-
deztük kötetbe. A válogatás alapja a Hűlő 
árnyékban és a Két tükör közt volt, mely szö
vegek tágítják az ismert „Csé-univerzum” ho-
rizontját, ugyanakkor újdonságot is hoznak 
még a szépirodalmi œuvre ismerőinek is.

Bolti ár: 5400 Ft
Klubár: 5020 Ft
Rendelési kód: DP082

Lakatos Mihály
Nyirő József
A szerző nem csupán elemzi Nyirő könyveit 
és helyezi irodalomtörténeti kontextusba 
a  helikoni írónemzedék jeles alakját, de 
igyekszik minden olyan tévhitet, előítéletet 
is szétoszlatni a személye körül, amelyek be-
árnyékolták a műveket is, melyekért azon-
ban a közönség mindmáig rajong.    

Bolti ár: 4800 Ft
Klubár: 4460 Ft
Rendelési kód: DP084

Grendel Lajos 
Visszatalálni
Cikkek, esszék, tanulmányok I.

Grendel Lajos életműsorozatának új kötete az 
író 1966–1991 közötti cikkeit és esszéit gyűjti 
egybe. A hiánypótló kiadvány nagyrészt ed-
dig kiadatlan írásokon át mutatja be az élet-
mű gondolati keresztmetszetét: az esztétikai 
elemzésektől a rendszerváltás bátor és sors-
fordító közéleti szerepvállalásáig. 

Bolti ár: 5800 Ft
Klubár: 5390 Ft
Rendelési kód: DP081



Soman Chainani
Lázadó ifjúság
Young World

A LÁZADÓ IFJÚSÁG egy lélegzet
elállító thriller, a világon átívelő ak
ciójelenetekkel, sokkoló fordulatok-
kal és izgalmas, új stílussal. A regény 
felveti a kérdést: mi történik, ha a 
jövő valóban a fiataloké? Mi történ-
ne, ha az Egyesült Államokban egy 
tizenhét éves fiút választanának 
meg elnöknek? És ha ebből egy 
mozgalom nőné ki magát? 

Fordította: Pék Zoltán

Bolti ár: 7990 Ft
Klubár: 7430 Ft
Rendelési kód: DP088

16+

Jessica M. Felleman
A nyár utolsó csókja 
Amikor Sera Watkins és a családja 
megérkeznek a Cape Cod-i nyaraló-
jukba, a lánynak egyetlen cél lebeg a 
szeme előtt: megvédeni a szívét 
a  szomszéd fiútól, Luke Tisdale-től, 
aki egyszer már összetörte. A bökke-
nő csak az, hogy Luke-nál még min-
dig ott van Sera szívének egy darab-
kája – szó szerint értve. Amikor Sera 
csecsemőként szívátültetésen esik 
át, régi szívének egészséges bil-
lentyűit Luke kapja meg. Luke-ot és 
Serát örökre összekovácsolják a tör-
téntek. Csodás, szívbemarkoló sze-
relmi történet két kamaszról.

Fordította: Németi Anita

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DP090

14+

16+
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Jenni Fletcher
A herceg nem jár egyedül
Caro Foyle-nak elege van a szezonból. Meg-
próbál talpra állni a szökéses botránya után, 
és egyetlen porcikája sem kíván a bálterem-
be lépni. Mielőbb haza akar jutni, hogy távol 
a társaság éles szemétől és élénk fantáziájá-
tól kitalálja, mit kezdjen az életével. Amikor a 
szomszéd házba beköltözik egy jóképű her-
ceg és annak megnyerő féltestvére, Caro 
minden korábbi terve fenekestül felfordul.

Fordította: Balássy Fanni

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DP089

Cozy Days 
Élvezd a 45 kézzel rajzolt illusztráció kifesté-
sét – imádnivaló jelenetek, tele apró, cuki 
részletekkel, amelyek segítenek ellazulni, 
kikapcsolni és inspirációt nyerni! Coco Wyo 
világszerte meghódította a színezés felnőtt 
szerelmeseit ugyanúgy, mint a gyerekeket.

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DP087
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Bruna De Luca
Livia Rómában
A 16 éves Livia nem találja a helyét. Skóciá-
ban született, olasz családban. Hosszú idő 
után a nyarat Rómában tölti, hogy segítsen 
a nagymamája bárjában. Itt dolgozik a hű-
vös Giulio is, aki ezer szállal kötődik Livia ro-
konságához, ám ösztönösen idegenkednek 
egymástól. Mégis össze kell fogniuk, hogy a 
számukra legfontosabbak megmenekülje-
nek az összeomlástól.

Fordította: Morcsányi Júlia

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DP091

14+
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12+

Madarász Éva
Csók, Lilly 
Hanna, Annie, Olga és Veronika – az abbáziai 
kalandok után – egy feje tetejére állt világban 
keresik, hogyan tudnának leginkább haszno-
sak lenni. Európa lángokban áll, szeretteik  a 
fronton kockáztatják az életüket, és ezeket 
a lányokat nem lehet otthon tartani. Az első 
világháború forgatagában új kalandra indul-
nak, és barátnőjük, a kor híres és elszánt alakja, 
az első magyar pilótanő, Steinschneider Lilly 
segítségére sietnek.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DP092

12+

Linsey Miller
Dal és tenger hercege
Vellónia hercegét, Ericet egész életében ke-
gyetlen átok sújtotta: ha bárki olyat csókol-
na meg, aki nem az igaz szerelme, a herceg 
meghal. Amikor egy hajótörött, lángvörös 
hajú lány sodródik az életébe, akinek moso-
lyától elcsendesül mind a hét tenger, Eric rá-
jön, hogy az igaz szerelem talán mégsem 
olyan elérhetetlen, mint korábban hitte.

Fordította: Hartinger Emese

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DP095

Horgas Ádám
Rozi sztori – A fény titka
Egy napló, számtalan rejtvény, a sö-
tét múlt és a veszélyes jelen…

Főiskolai feladatnak indult, aztán 
egy igazi Indiana Jones kaland lett 
belőle. Rozi sosem gondolta volna, 
hogy az élete vetekedni tud élénk 
fantáziájával, sőt még túl is szár-
nyalja, de valójában nincs idő ezen 
mélázni a pörgő események között. 
Kincsek és titkok, barátok és árulók, 
megannyi izgalom vár Rozira, egy 
biztos: az olvasó sem fog unatkozni.

Bolti ár: 6490 Ft
Klubár: 6035 Ft
Rendelési kód: DP093

12+

Disney Stitch

Stitch Journal
Szőrmók napló minisztorikkal

Töltsd a napjaid Stitchcsel! Olvass miniszto-
rikat, és inspirálódj az 'Ohana szellemében, 
és legyen ez itt a te saját, személyre szabott 
naplód, ami segít, megtervezni a napjaidat. 
Merülj el a csillagkutya világában, és közben 
tervezz, jegyzetelj, alkoss és töltsd meg a nap-
lódat álmokkal, célokkal és mosollyal!

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DP094

6+
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Balatoni csempészek 
Novák Zsüliet
A keszthelyi kraken titka 
Egy végig matekozott forró nyár Fonyó-
don, a nagymama felügyelete alatt - ha 
a tízéves Farkason múlna, legszíveseb-
ben kihagyná. Ám egy titokzatos hirde-
tés hatására a zárkózott fiú elképesztő 
kalandokba bonyolódik. Izgalmas, hu-
moros és szívhez szóló történet nem-
csak lidércekről, vízimanókról vagy a ret-
tegett krakenről, hanem arról is, hogy a 
legnagyobb kalandok bennünk kez-
dődnek.

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DP096
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Részlet a könyvből

Novák Zsüliet: A keszthelyi kraken titka

Forró, júliusi napunk lesz, már most har-
minc fok körüli a hőmérséklet, ráadásul 
itt, a Balaton mellett elég magas a páratar-
talom. A hátizsákom, benne a meleg po-
lárral, kellemetlenül melegíti a hátam. 
Alig várom, hogy bemenjünk a föld alá, 
már csak a hűvös miatt is, de persze a ko-
boldok és a drágakövek ottléte sem utolsó 
szempont. Végre magunk mögött hagy-
juk a házakat, ritkásan álló fák között ve-
zet el az utunk. Furcsán hatnak a hosszú-
levelű fenyők ebben a hőségben, de 
láthatóan mégis jól érzik magukat a kies 
tájban. Itt mindenféle bányamunka ter-
mészetesen már rég befejeződött, és azóta 
a természet a lehetőségeihez idomulva 
visszafoglalta a maga területét. A gödör 
oldalában és alján a lecsorgó esővíz látvá-
nyos felszíni formákat alakított ki: folyó-
völgyeket, hegyvonulatokat, kanyono-
kat – csak mindezt kicsiben. Az egész úgy 
néz ki, mintha a koboldok egy egész me-
gyét sűrítettek volna a bánya területére. 
Innen, fentről egyszerre pillanthatunk a 
távolba, gyönyörködhetünk a balatoni 
panorámában és nézhetünk le a hegy 
gyomrába. Lady M kapitány megálljt pa-
rancsol, fáradtan leheveredünk a földre, és 
még azt sem kérdezzük, merre tovább, 
annyira örülünk a pihenőnek. Lady  M 
hunyorogva körbenéz, aztán egyszer csak 
elindul. Nagyokat, úgy egymétereseket 
lép. Hármat előre, hármat jobbra, aztán 
megint hármat előre és megint hármat 
jobbra. Ott dobbant kettőt a bal lábával, 
kettőt a bal lábával, aztán páros lábbal 
kezd ugrálni. Sokat ugrál, láthatóan el
fárad. Megáll, aztán dühösen kiabál:

– Na mi lesz már!
– Jelszó? – hangzik a föld mélyéből egy 

magas férfihang. Inkább vicces, mint 
ijesztő.

– Kínos lábszag – kiabálja Lady M.
Mi természetesen kuncogni kezdünk.
– Az nem jó, az tavaly volt – felel a föld-

mélyi hang.

Aztán csönd. Nem történik semmi, de 
Lady M-nek fogytán a türelme.

– Na jól van, ki vele Oszkár, mi az új jel-
szó?!

– Zsírban pörkölt csiganyál!
Aztán megint csönd. Lady M tehetetle-

nül széttárja a kezét, aztán ismét dobbant 
az egyik lábával kettőt, aztán a másikkal, 
majd páros lábbal ugrál tizenkettőt, ez
úttal már meg tudom számolni.

– Jelszó? – halljuk ugyanazt az unott 
hangot.

– Zsírban pörkölt csiganyál.
– Helyes, Lady M, fáradjatok be!
És ahogy ez elhangzik, egyszerre meg-

nyílik a föld, és egy széles lépcső tárul fel 
köztünk és Lady M között. Ő késlekedés 
nélkül elindul lefelé a lépcsőn, mi tétováb-
ban, de azért mindannyian utáname-
gyünk. A föld alatt egy kis portásfülke 
beugrójában pillantjuk meg azt a bizo-
nyos Oszkárt. Annyira örül jöttünknek, 
hogy ugrálva vár minket. Akkora lehet, 
mint Hanna, a bőre egészen élénkzöld, 
a füle nagy és hegyes, egymástól függetle-
nül mozognak, mint két kis antenna. 
A  szeme sárgán csillog, mint egy macs-

káé, a haja nem is vörös, inkább piros és 
ezerfelé áll. Ruhája sok, különböző árnya-
latú zöld foltból áll, a derekán egy zörgő 
bőrtarisznya lóg, amiből köveket varázsol 
elő, és büszkén mutogatja kincseit 
Lady  M-nek. Ő türelmesen végignézi és 
megdicséri őket, de észreveszem testtartá-
sában a nyugtalanságot. Oszkár hangja 
rekedten csilingel, egyszerre csúfolódó és 
barátságos. Apró, piszkos körmeivel foly-
ton magát vakarássza vagy matat valamit.

– Gyertek csak, gyertek, már nem is re-
méltem, hogy jönni fogtok!

– Hogyhogy? – lepődik meg Lady M.
– Sikerült elfognunk a tolvajt, ennek 

örömére ma nem dolgozunk, hanem mu-
latunk.

– Ti mulatni is szoktatok? – kérdezi 
Valentin.

– Hát persze! Egy kobold sohasem 
hagyja ki a lehetőséget egy jó kis mulato-
zásra! Csatlakozzatok hozzánk! Nemso-
kára engem is leváltanak, és akkor talál-
kozunk a nagyteremben!
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Janice Hallett
Dobozba zárt gyilkosságok
Amikor Ava és Luke egy papírokkal teli rejté-
lyes dobozt találnak a padláson, egyből kíván-
csiak lesznek, milyen titkok lapulhatnak a sorok 
között. Amint olvasni kezdik a naplóbejegy-
zéseket, leveleket, újságcikkeket, rendőrségi 
jegyzőkönyveket és meghallgatják a bizalmas 
hangfelvételeket, rádöbbennek, hogy egy régi, 
máig megoldatlan gyilkossági ügy kellős köze-
pébe csöppentek. Találd meg a bizonyítéko-
kat, és keress újabb nyomokat Avával és Luke-
kal együtt, hogy fény derüljön az igazságra!

Fordította: Boczán Bea

Bolti ár: 4990 Ft  |  Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DP098

9+ 9+

Katie Kirby
Lotti Brooks kegyetlenül  
kínos élete 
Lottie Brooks 11 és háromnegyed éves, meg
győződése, hogy nincs már miben remény-
kednie – szeptemberben új iskolába fog jár-
ni, a legjobb barátnője elköltözött, és még a 
világtörténelem legunalmasabb barna haja is 
az ő fején nőtt ki. Akár fel is adhatná, és téli 
álomba vonulhatna hörcsögeivel, Vinnyoghy 
Barnabás professzorral és Harmadik Szőr
golyóval… De Lottie nem futamodik meg, 
az új tanévre kidolgozza a nagy tervet. 

Fordította: Király Anikó

Bolti ár: 4990 Ft  |  Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DP099

Loki 5. 
Louie Stowell
Egy rossz isten útmutatója  
a káosz kirobbantásához
Vinir, a mindig kifogástalan sérójú, veszedel-
mes tünde Midgardon tartózkodik, ami némi 
feszültséget okoz Lokiban. Odin a béke érde-
kében leküldi Freyját, az istennőt, hogy tartsa 
rajta a szemét az eseményeken. Ennek ellené-
re különös dolgok történnek.  Lokira és Vinirre 
hárul a feladat, hogy kiderítsék, miféle csíny-
tevés zajlik a háttérben…

Fordította: Boczán Bea

Bolti ár: 3990 Ft  |  Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DP100

Dr. Gareth Moore –  
Laura Jayne Ayres
Agatha Christie  
Detektív Klub
A krimi királynőjének veszéllyel, fe-
szültséggel és zseniális fejtörőkkel teli 
világa inspirálta a könyvben szereplő 
rejtvényeket. Vajon meg tudod olda-
ni mind az öt fondorlatos bűnügyet? 
Elszabadult luxushajó, mérgezett tea, 
gyémántrablás a vonaton – kövesd a 
nyomokat, leplezd le az elkövetőket, 
legyél te is bátor detektív!

Fordította: Zoltán Tamás

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DP101

8+

10+

Kém a pályán

Matt Oldfield
Piros lap 
A Londonban élő, 13 éves Ethan világa a foci 
körül forog. Titkos vágya, hogy egy nap imá-
dott klubja, a  Hurricanes profi játékosaként 
fusson ki a gyepre, hirtelen valósággá válhat, 
amikor váratlanul próbajátékra hívja az egye-
sület. A csapat közben egyre gyanúsabb kö-
rülmények között menetel a kupában.

Fordította: Sperla Gábor

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DP097
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Részlet a könyvből

Kertvárosi Kutyák Nyomozóiroda

Hallottál már a Kertvárosi Kutyák Nyo-
mozóirodáról? Nem?! Pedig a szlogenjük 
ismerős lehet, egy csomószor ment a tévé-
ben, még kis zene is volt alatta, ami egyből 
bekúszott a füledbe, a hajadba, de még a 
bőröd és a körmöd alá is. Szóval ez volt az: 
MINDENT KISZAGOLUNK, A MIN-
DENIT! És közben meg szólt a pa–pa–
rapp–para–rapp–pa–rapp, és megjelent 
három szimatoló kutyaorr, aztán jöttek a 
mancsnyomok, egyre több, míg be nem 
terítették az egész képernyőt. 

Nos, akkor épp itt az ideje, hogy meg
ismerd történetünk három főhősét: Zsöm-
lét, Kolbászt és Uborkát, minden idők leg-
nagyobb kutyanyomozó-kiválóságait! 

Zsömle egy szemüveges, rövidlátó tacs-
kó, aki állandóan összekever mindent és 
mindenkit, és csak a fülei sárgásbarna szí-
ne miatt ragasztották rá ezt a megtisztelő 
nevet. Az egyik legszenzációsabb mutat-
ványa, hogy ki tudja fordítani a fülét, mi-
közben fordul egyet, fordul kettőt, aztán 
hármat, négyet, ötöt, a végére pedig már 
tisztára olyan lesz, mint egy koszos forgó-
szél, amit ha meglátsz, inkább gyorsan 
fuss az ellenkező irányba! A gazdáját Misi-
nek hívják, negyedikes, és a Pitypang utca 
27.-ben lakik, itt, Szellővárosban. Arrafelé 
a házak nagyon egyformák, mert annak 
idején szinte egyszerre építették őket, így 
csoda, hogy Zsömle szürkületben egyálta-
lán hazatalál. 

Kolbász egy nagyra nőtt vizslakölyök, 
a  korát tekintve igazi matuzsálem, de az 
egyéb képességeit vizslatva rá kell jön-
nünk, hogy még egy kétéves embergyerek 
is komolyabban veszi a világot. A nevét 
arról kapta, hogy még a fajta mintapéldá-
nyaihoz képest is túl vöröses a szőre, és 
amikor alszik, akkor is nagyon furcsa lát-
ványt nyújt, mert mind a négy lábát telje-
sen behúzza maga alá, és úgy fekszik ott, 
mint egy szép szál, hosszúra nyúlt kolbász. 
Láttál te már kutyát így aludni? A Zsömlé-
ékkel szemközti házban lakik, öt gyerek a 
gazdája, akik egész nap nyúznák-húznák, 
ha Kolbásznak nem lenne meg az a külön-

leges képessége, hogy minden szeleburdi-
sága ellenére remekül el tudjon rejtőzni. Be 
tud épülni bárhová! Ha éppen olyan kedve 
van, lekváros kezű, csattogó fogú, fikami-
kás kölök legyen a talpán, aki megtalálja.

A bemutatást a kedves, ám rendkívül 
félénk kis Uborka zárja: ne aggódj, nem 
egy zöld kutyáról van szó, hanem egy telje-
sen közönséges kinézetű, hófehér uszkár-
ról.  A Pitypang utca legvégén lakik, így 
pár kerítés alatt át kell evickélnie, és né-
hány bokor felett átugrania, hogy elérjen 
a  barátaihoz. Nagyon szeret átbujkálni a 
dolgok alatt, így esett meg vele az is kö-
lyökkorában, hogy az egyik manőver köz-
ben véletlenül feldöntötte a kerti asztalt, 
és azzal együtt ráborult egy nagy üveg ko-
vászos uborka. Ezt aztán hetekig nem le-
hetett rendesen kitisztítani a szőréből, 
a legelszántabb kutyakozmetikus sem bírt 
vele. Akárhányszor sétáltatták a formára 
nyírt kutyust a formára nyírt bokrokkal 
övezett utcán a gazdái – egy kedves, házias 
manöken és egy szívdöglesztő, zselézett 
hajú borász –, az emberek elfordultak az 
émelyítő háziállat láttán, és csak annyit 
suttogtak: uborka… Így aztán a kis uszká-

ron rajta maradt a név. A manöken és 
a szívtipró is belenyugodtak, igazából még 
tetszett is nekik. Hiába tiltakoztak a kö-
zönséges név ellen a modellbarátnők és a 
borkóstoló cimborák, többé nem lehetett 
róla lebeszélni őket.

Egyvalami közös ebben a három ebben: 
az, hogy a nevükből ugyan kijönne egy 
ínycsiklandozó szendvics, valójában 
mindannyian utálják az uborkás-kolbá-
szos zsömlét. Egy-két kivételtől eltekintve 
többnyire csak a száraz kutyatápot eszik 
meg. És persze még egy dolog: egészen ki-
váló a szaglásuk, még a fajtársaik között is. 
Ezt úgy értsd, hogy nemcsak átlagos, nem 
is átlagon felüli, hanem tényleg KI–VÁ–
LÓ, amivel nyaralni küldik a legelvetemül-
tebb nyomozókutyákat is. Kiszagolják a 
sóderből a hangyakakit, a mézeskalácsból 
a sót, a szennyeskosárból a tiszta ruhát, és 
ezzel a képességgel felderítik a legeldugot-
tabb karácsonyi ajándékokat is, előkerítik 
a legrégebb óta keresett legódarabkát. Egy-
szerűen bármit kézre tudnak keríteni, 
amivel megbízzák őket.

6+

Kertvárosi Kutyák Nyomozóiroda 
Kolbe-Kontor Ildikó
Bevetés indul!
Ezentúl biztos, hogy nem egy szendvics 
fog eszedbe jutni, ha meghallod a 
Zsömle, Kolbász és Uborka nevet – 
ugyanis három szerfelett különböző, 
ám csapatban remekül együttműködő 
kutyusról van szó, amelyek ebekfeletti 
szaglásuknak köszönhetően mindent 
kinyomoznak, a mindenit!

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DP102
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Csiribí-Csiribá Akadémia 
Kallie George
Ofélia és a tengeri tündérkaland
Ofélia sellőtündér és imád másoknak segíte-
ni. Amikor megtudja, hogy a Csiribí-Csiribá 
Akadémia növendékei mélytengeri tündér-
túrára készülnek, úgy érzi, eljött az ő ide-
je. És ha már hazatér Atlantikába, felkeresi a 
Kívánságkutat is, hogy rendezze adósságát. 
Minden a terv szerint alakul, mígnem feltűnik 
unokahúga. Mi lesz, ha Ofélia kifut az időből, 
és nem ér oda a Kívánságkúthoz? 

Fordította: Vörös István

Bolti ár: 2490 Ft  |  Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DP106

Foci, suli, haverok 
Nagy László Krisztián
Domi és a nagypálya
A Dinamit csapata igazán ledöbben, ami-
kor kiderül, hogy milyen kihívás elé állítot-
ta őket az edzőjük. A kiskamaszok ebben a 
részben felülnek az érzelmi hullámvasútra, 
és nem csupán az ellenfelekkel küzdenek, 
de saját magukkal is – azért, hogy igazi csa-
patként működhessenek.

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DP103

Julia Boehme
Bori és a pónikaland
Bori és Anna rendkívül lelkesek: lovastúrán 
vesznek részt a barátaikkal. Csodás napo-
kat tölthetnek együtt a pónijaikkal, beba-
rangolhatják a számos titkot, sőt farkasokat 
is rejtő Kőszarvasi-fennsíkot. Éjszaka pedig 
sátoroznak. Rengeteg kalandra számítanak. 
Tarts velük!

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DP104

5+

Mechler Anna
Gubacs és az erdei állatok 
Gubacs, a kis manó olyan kíváncsi, mint egy 
óvodás. Amikor csintalan varázslabdája elgu-
rul, egyből a nyomába ered, és hipp-hopp 
az erdei állatok élőhelyén találja magát. Kör-
benéz a róka odújában, beles a görény fész-
kébe, útja során mindenkivel beszélget egy 
kicsit, így megannyi érdekességet megtud a 
harkályokról és az erdei baglyokról, a csíkos 
vadmalacokról, az őzekről, sünökről és a mó-
kusokról is.

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DP107

Sven Nordqvist
Muklavonat 
Hamarosan indul a vonat a Muklalak állo-
másról. De várjunk csak! Hányan is férnek el 
a vonaton? És mi történik, ha a vonat meg-
telik? Számold meg, hány mukla száll fel 
a vonatra és le a vonatról. És hányan térnek 
vissza Muklalakra?

Fordította: Dobosi Beáta

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DP108

Bella Swift
Csipesz, a tacsi szörfözik
A Csipesz életében először a tengerpartra 
utazik vakációzni. A csetlő-botló kölyök sze-
retne a tagja lenni a Tengerparti Kutyabandá-
nak, ám ahhoz először is meg kéne tanulnia 
úszni. Márpedig a tacsi eleinte a tappancsát 
sem meri betenni a vízbe. Szerencsére a ba-
rátja, Kleó nem hagyja, hogy Csipesz az orrát 
lógassa. Vajon végül sikerül barátokat találnia 
a kutyusnak?

Fordította: Pogonyi Kata

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DP105
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Dávid Ádám
Doktor Szuri szülinapja
Milyen titkokat rejt egy vándorcirkusz? En-
nek jár utána Doktor Szuri, a világjáró állat-
orvos ló és Relax, a mókamester kapibara. 
Ampulla, a társulat bohóckancája vezeti be 
őket ebbe a különleges világba – a cirkuszi 
ágyútól a zsonglőrtrükkökig. Szuri születés-
napját pedig egy szafariparkban ünneplik 
zebrák, elefántok meg oroszlánok társasá-
gában. De valami nem stimmel Relax tortá-
jával. Miért robban le a teljes csapat? És mi 
lesz az esti meglepetésműsorral?

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DP110

Egressy Zoltán
Piszke Papa balatoni meséi 
Piszke papa legújabb meséi a Balaton part-
jára repítenek minket! Kedves kis történet 
szól Hannáról, a ködben úszkáló hattyú
lánykáról, Szabolcsról, a kialvatlan békáról, 
Boglárkáról, a hallgatag nutriáról, Benjá-
minról, a művelt vízisiklóról, és Brigittáról, 
a  nagycsaládos árvaszúnyogról, de nem 
marad bájos mese nélkül Filé, a selypítő 
süllő, Zsolt, a száguldó vándorkagyló vagy 
Vazul, a torkos vadkacsa sem.

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DP111

Katja Mensig
Rímfestő
Pont, pont vesszőcske

A foglalkoztató játékosan, rímekbe szed-
ve tanítja meg a kicsiknek, hogyan rajzolja-
nak sörényes oroszlánt, színes szárnyú lep-
két vagy éppen félelmetes krokodilt. Szabó 
T. Anna vidám versikéi segítenek, hogy lé-
pésről lépére megszülethessenek a rajzok. 
Mindeközben fejlődik a gyerekek ritmus
érzéke, beszédkészsége valamint a finom-
motorika és a koncentráció is.

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DP113

Malac és Liba 14.
Tóth Krisztina
Esküvő! 
Lakodalom lesz Malac és Liba háza táján! 
Csak nem állíthatnak be üres kézzel Kecske 
esküvőjére!?! Mivel a saját magunk készítet-
te ajándéknál nincs is szívből jövőbb, hőse-
ink úgy döntenek, hogy nekiveselkednek, 
és  agyagozni kezdenek… Tóth Krisztina 
gyerekeknek és szüleiknek egyaránt kedves 
történetei bővelkednek a humorban, ahogy 
Hajba László rajzai is, így igazi közös, családi 
élmény lesz a mesélés.

Bolti ár: 2990 Ft  |  Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DP112

Disney
Stitch és Angel matricás színezője
Színezz és matricázz! A gyerekek remekül szó-
rakoznak, amikor színekkel töltik meg a képe-
ket, és ez egyúttal segít fejleszteni az óvodás-
korban elengedhetetlen készségeket is. 
A könyvhöz mellékelt színes matricák minta-
ként szolgálnak a fekete-fehér rajzok kifesté-
séhez – ez kiváló gyakorlat a megfigyelőké-
pesség és a kézügyesség fejlesztésére.

Bolti ár: 1490 Ft
Klubár: 1385 Ft
Rendelési kód: DP114

Andreas H. Schmachtl
Mókus és medve
Bátrabbnál bátrabb erdei történetek

Egy táncmeghívás megizzasztja Medvét, 
mivel ő egyáltalán nem tud táncolni. Mó-
kus viszont bátorságpróbának veti alá ma-
gát a barátai előtt. Akár szörnyvadászat, 
akár egy magányos kirándulás a horgászat 
helyett – az erdőben számos kaland vár a 
két barátra. Négy izgalmas történetben 
Mókus és Medve megmutatják mindenki-
nek, milyen bátrak – együtt, de egyedül is. 

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DP109
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50 legendás futballista 
és sok más kiváló játékos
Ez a könyv a futball legnagyobb sztárjait mu-
tatja be, akik góljaikkal és ügyességükkel legen-
dává váltak. Megismerheted az 50 legjobb já-
tékost és sok más örök kedvencet a világ 
minden tájáról. Rövid, könnyen érthető szöve-
gek mesélnek a sikereikről és a pályán átélt iz-
galmas pillanatokról.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DP130

8+

Kaland és feladványok
A Kaland és feladványok-sorozat izgalmas ke-
rettörténetbe ágyazott fejtörőkkel hív közös 
nyomozásra. A kötetekben több mint 180 vál-
tozatos rejtvény – logikai játékok, kódok, la-
birintusok és matematikai feladványok – segít 
megfejteni a titkokat. Minden megoldás kö-
zelebb visz a rejtély felderítéséhez.

Bolti ár: 3990 Ft/kötet
Klubár: 3710 Ft/kötet

A fejtörők szigete
Rendelési kód: DP115

A rejtélyek kastélya
Rendelési kód: DP116

Lámpás mesék 
A sorozat az esti meseolvasást varázslatos, vilá-
gító élménnyé teszi. A kis dinók esti kalandja és a 
Jó éjt, erdőlakók beépített, gombnyomásra felra-
gyogó fényei segítenek legyőzni a sötéttől való 
félelmet, miközben aktív részeseivé teszik a gye-
rekeket a történetnek.

Bolti ár: 3790 Ft/kötet
Klubár: 3520 Ft/kötet

A kis dinók esti kalandja
Rendelési kód: DP124

8+

Társasjátékok
A Társasjátékok kiadványok 8 izgalmas játékot 
tartalmaznak, a mesevilág és a tudomány té-
maköreiben. A készletben minden szükséges 
kellék megtalálható, így azonnal kezdődhet a 
játék, ami fejleszti a logikus gondolkodást, a 
szabálykövetést és a szociális készségeket.

Bolti ár: 5990 Ft/doboz
Klubár: 5570 Ft/doboz

Zseniális elmék
Rendelési kód: DP128

Kedvenc meséink
Rendelési kód: DP129

Gyakorolj mágneses számokkal 
és betűkkel
A Gyakorolj mágneses számokkal és betűkkel 
készletek játékosan támogatják az iskolai ala-
pok elsajátítását. A 132 mágneses elemmel 
és 12 feladatlappal a gyerekek gyakorolhat-
ják az összeadást, kivonást, illetve a szavak ki-
rakását és a helyesírást.

Bolti ár: 4990 Ft/doboz
Klubár: 4640 Ft/doboz

Gyakorolj mágneses betűkkel
Rendelési kód: DP126

Gyakorolj mágneses számokkal
Rendelési kód: DP127

3+

2+

6+

Én és az érzéseim
Az Én és az érzéseim-sorozat kedves állattörténeteken keresztül segít a gyerekeknek felismerni és 
megérteni saját érzéseiket. A kedves szereplőkkel együtt fedezhetik fel a magány, a boldogság, 
az aggodalom, a kedvesség, a düh és a szomorúság világát a gyerekek.

Bolti ár: 2490 Ft/kötet  |  Klubár: 2315 Ft/kötet

Barátokra találtam… 
Rendelési kód: DP118

Boldog vagyok… 
Rendelési kód: DP119

A titkok 
múzeuma
Rendelési kód: 
DP117

Nyugodt vagyok…  
Rendelési kód: DP122

Szomorú vagyok… 
Rendelési kód:  DP123

Jó éjt, erdőlakók 
Rendelési kód:  
DP125

4+

Felszabadult vagyok… 
Rendelési kód: DP120

Kedves vagyok… 
Rendelési kód: DP121
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Jó éjt, erdőlakók 
Rendelési kód:  
DP125

Tess Sharpe
A lányok, aki  
vagyok
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP138

VÁLASSZON KÖNYVET A NYÁRRA ÓRIÁSI KEDVEZMÉNYEKKEL!

Mike Pearl
A nap, amikor 
megtörténik
Üzenet az űrből, dinó-
parkok, halhatatlanság

Bolti ár: 3699 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP142

Masha Gessen
A szavak ereje
Pussy Riot

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP145

Szurovecz Kitti
A kisemmizett  
angyal
Bolti ár: 3699 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP136

Török Gábor
A lakott sziget
Utazás a politika 
világába

Bolti ár: 2999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP137

James Powell
2084 – Az eltűnt jég 
nyomában
Képzelt riport a klíma
változásról

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP132

Géczi János
A tenyérjós
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP147

Géczi János
A bunkerrajzoló
Likó Marcell élettörténet-
rekonstrukció

Bolti ár: 2999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP133

Mark Logue –  
Peter Conradi
A király háborúja
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP135

Demcsák Zsuzsa
A másik életem
Bolti ár: 3490 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP140

Molnár Ferenc
A meg nem  
értett nők
Színművek I.

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP141

Roxane Gay
A rossz feminista
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP144

Emily Gray Tedrowe
A tehetséges  
Miss Farwell
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP146

Nagy Ádám (szerk.)
A téridőn is túl
Bolti ár: 5299 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP148

Sausic Attila
A terror sodra
A diáklázadás és a terroriz-
mus 1968 után

Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: 
DP149

Kiss Ottó
A Kék Oroszlán  
bezár
Bolti ár: 4299 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP134

Fayer Sándor
A Mars pokla
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP139

Catherine Miller
A nap, amikor  
minden  
megváltozott
Bolti ár: 4299 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP143
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Kimberly Freeman
Duett
Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP165

Lévai Balázs
Beállás 
Ponyvarákenrol

Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP160

Kal Pintér Mihály
Atyavilág
Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP155

Karina Urbach
Alice könyve
Hogyan lopták el  
a nácik a nagymamám 
szakácskönyvét

Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP154

Rubin Eszter
Barhesz
Bolti ár: 2990 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP159

Fehér Renátó –  
Kustos Júlia (szerk.)
A világot  
szétszerelni 
Nem lehetséges  
történetek

Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP152

Jodi Picoult
A tizedik kör
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP150

Tóth Csaba
A tökéletes  
kampány
Nyertes stratégiák

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP151

Szurovecz Kitti
Az egyetlen 
ismerős arc
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP157

Kovácsy Zsombor
Beutaló 
Iránytű a magyar 
egészségügy  
labirintusához

Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP161

Pataki Éva
Alex és Andy
Két magyar filmcézár 
itthon és másutt

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP153

Dekameron-
projekt 
29 új novella a járvány 
idejéből 

Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP164

Deepa Anappara
Dzsinnvadászok
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP166

VÁ L A S SZ O N  K Ö N Y V E T  A  N YÁ R R A

Anna Politkovszkaja
Csakis a tiszta 
igazat
Válogatott írások

Bolti ár: 5999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP162

Pataki Éva – Mészáros 
Márta – Törőcsik Mari
Aurora borealis
Északi fény

Bolti ár: 4999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP156

Morgan Larsson
Az utolsó szög 
Koporsókészítés  
svéd módra

Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP158

Zelei Bori
Csörög
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP163

Kelen Károly
Egy birodalom 
ébredése 
Így élt Emich Gusztáv

Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP167



C M Y CM M
Y

CY CM
Y

K

hu
lla

m
os

_h
at

te
r.p

df
   

1 
  2

02
3.

 0
6.

 1
4.

   
10

:5
4:

14

C M Y CM M
Y

CY CM
Y

K

hu
lla

m
os

_h
at

te
r.p

df
   

1 
  2

02
3.

 0
6.

 1
4.

   
10

:5
4:

14

RENDELJEN KÖNYVET 2026. SZEPTEMBER 21-IG! 37K Ö N Y V K L U B

Marcia Thomas –  
Mitchell Thomas
Egy kém az iraki  
háború ellen
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP170

Haász János
Felnőtteknek nem
Bolti ár: 2499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP174

Ó R I Á S I  K E D V E Z M É N Y E K K E L !

Lisa Taddeo
Három nő
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP178

Pataki Éva
Férfiképmás
Bolti ár: 3699 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP175

Kalapos Éva Veronika
F mint
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP173

Pál Dániel Levente
Egy ember 
nyolcadik kerülete
Bolti ár: 3690 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP168

Filippov Gábor – Nagy 
Ádám – Tóth Csaba
Egy galaxissal odébb 
Fantáziavilágok valóságai

Bolti ár: 4299 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP169

Bánó Attila
Emlékpergető
Bolti ár: 4699 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP171

Nina F. Grünfeld
Frida
Egy magyar utcalány 
a történelem viharaiban

Bolti ár: 4299 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP176

Tóth Vera
Gyémánt
Bolti ár: 3490 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP177

André Aciman
Harvard tér
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP179

Randall Munroe
Hogyan…
Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP180

Kalapos Éva Veronika
Ezek voltak  
az apák
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP172

Solti Gabriella
Hogyan működik 
a bank?
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP181

Oyinkan Braithwaite
Hugicám, 
a sorozatgyilkos
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP182

Sebők Miklós – 
Böcskei Balázs
Itt van Amerika
Az amerikai politika hatása 
Magyarországon

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP184

Jennifer Weiner
Jókora nyár
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP185

Karinthy Frigyes
Így írtok ti
Gyűjteményes kiadás

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP183
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William Lindsay 
Gresham
Rémálmok sikátora
Bolti ár: 4299 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP201

Glenn Stout
Lány a hullámok 
hátán
Trudy Ederle,  
az első nő, aki átúszta  
a csatornát

Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP191

Hartay Csaba
Köszönöm  
a befogadást! 
Viharsarki Kattintós

Bolti ár: 3699 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP190

Haász János
Mire felnövünk
Bolti ár: 2699 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP194

Kun Bernadette
Munkafüggők 
Az önkizsákmányolás 
lélektana

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP195

Randall Munroe
Mi lenne, ha? 2. 
Újabb, komoly tudomá-
nyos megalapozottsá-
gú válaszok abszurd  
hipotetikus kérdésekre

Bolti ár: 5499 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP193

Randall Munroe
Magyarázókönyv 
Egyszerű szavakkal 
bonyolult dolgokról

Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP192

André Aciman
Kivonulás 
Egyiptomból
Bolti ár: 4299 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP188

Richard Ford
Kanada
Bolti ár: 4999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP186

Vincze Ágnes
Kárrendezés
Bolti ár: 4299 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP187

Csapody Kinga –  
Gelencsér Milán – 
Jávor Bence
Na még mit nem?! 
Halott pénz – történe-
tünk, hajtól szívig

Bolti ár: 5499 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP196

Filippov Gábor – Nagy 
Ádám – Tóth Csaba (szerk.) 
Párhuzamos 
univerzumok
Bolti ár: 4999 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP199

Selma van de Perre
Nevem Selma
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP197

Michael Wall
Kívül a földön
Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP189

Limpár Ildikó (szerk.)
Rémesen népszerű
Szörnyek a populáris  
kultúrában

Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP202

Cserháti Éva
Szabadulószoba 
A K. É. Z. második esete

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP203

VÁ L A S SZ O N  K Ö N Y V E T  A  N YÁ R R A

Fayer Sándor
Ördögi kör
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP198

Wisinger István
Pulitzer
Bolti ár: 4299 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP200
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Patrik Svensson
Tenger a tengerben
A Sargasso-titok

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP206

Móricz Zsigmond

Úri muri
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP210

Ó R I Á S I  K E D V E Z M É N Y E K K E L !

Daniel Ellsberg
Végítéletgép
Négy atomháború-
tervező vallomásai

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP214

Cserháti Éva
Zarándoklat  
a halálba
A K. É. Z. harmadik esete

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP217

Cecelia Ahern
Utóirat: még most 
is szeretlek!
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP211

Babits Mihály
Timár Virgil fia
Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP208

Pfliegel Dóra
Tindertojás
Bolti ár: 3699 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP209

Méhes Károly
Száguldó magyarok
Legendás pilóta
történetek

Bolti ár: 4999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP204

Kati Marton
A kém
A Rajk-per titkos ameri-
kai koronatanúja

Bolti ár: 3490 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP219

Vajda Pierre
Tangó blues
Bolti ár: 3699 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP205

Charlie Higson
The Enemy
Felnőttek nélkül

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP207

Géczi János
Vadnarancsok
Négy élettörténet-
rekonstrukció

Bolti ár: 2990 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP212

Richard Ford
Vadon
Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP213

Park Dzsó-szuk –  
Jon Szang-ho
Vonat Puszánba
Zombiexpressz

Bolti ár: 3699 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP215

Orosdy Dániel – 
Merényi Dániel
Wakond
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP216

Bárdosi Vilmos – 
Karakai Imre
A francia nyelv 
lexikona
Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP218

Murányi András
A Népszabadság 
kivégzése
Bolti ár: 2990 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP220

Nemes Nóra
Az én amerikai 
konyhám
307 Frederick Street

Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: 
DP221
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Révai Sára
Lovak
Magyar írók, költők  
a lovakról

Bolti ár: 3500 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP237

Czank Lívia
Igen! 
Minden, amit az eskü-
vőről tudnod kell

Bolti ár: 7990 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP232

Déri Szilvia
Házisáfrány 
szakácskönyv
Főzni szexi

Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP227

Gera Pál
Füttyöstől  
Duzzogóig 
Hazai kisragadozók 
megmentése

Bolti ár: 2990 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP226

Körner András
Hogyan éltek? 2. 
A magyar zsidók  
hétköznapi élete  
1867–1940

Bolti ár: 6990 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP230

Ronan Farrow
Hollywood csúcs
ragadozója 
Hatalom és erőszak 
az álomgyárban

Bolti ár: 5490 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP231

Francois Kersaudy
Himmler masszőre 
Egy elfeledett 
embermentő története

Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP229

Csáky Imre
Heraldika 
A Magyar Királyság 
államcímerei és vár-
megyecímerei…

Bolti ár: 9900 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP228

Szirtes George
Előhívás
Anyám regénye

Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP224

Rika Ponnet
Csak veled
A romantikus szerelem 
visszatérése

Bolti ár: 3490 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP222

Greta Thunberg
Ég a házunk
Bolti ár: 3500 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP223

Körner András
Költők  
a kabaréban
Bolti ár: 7990 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP235

Alexis Gabriel Ainouz
Így főz egy  
francia srác
Bolti ár: 5490 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP233

Nyáry Krisztián
Fölébredett a föld
Bolti ár: 4500 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP225

Bede Béla
Magyar népi  
kézművesség
Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP238

Bede Béla 
Magyarország 
újévtől  
szilveszterig
Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP239

VÁ L A S SZ O N  K Ö N Y V E T  A  N YÁ R R A

Kováts Kriszta –  
Nyáry Krisztián
Játékok és  
szerelmek
Bolti ár: 3490 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP234

Sári László
Lin-csi apát pesti  
rokona
Bolti ár: 3490 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP236
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Flavia Frigeri
Művész_nők
Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP242

Csiffáry Gabriella
Szétrajzás
Híres magyar emigrán-
sok kézikönyve

Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP246

Ó R I Á S I  K E D V E Z M É N Y E K K E L !

Jon McGregor
A 13-as tározó
Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP250

Danyi Zoltán
A rózsákról
Bolti ár: 4999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP253

Amy Dempsey
Szürrealizmus
Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP247

Poós Zoltán
Rock & roll áruház
Ez a divat 1957–2000

Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP244

Katariina Vuori – Janne 
Pekkala – Vesa Ranta
Szaunaszakács-
könyv
Bolti ár: 5990 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP245

Hajdú Balázs
Meztelen masszázs 
Ottóval
Bolti ár: 2990 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP240

Kemény István
Állástalan táncos
Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP255

Medgyes Péter
Milyen a  jó előadó?
Bolti ár: 2490 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP241

Piazza Gabriella – 
Hoitsy György
Rákok, kagylók, 
csigák, tintahalak
70 recepttel

Bolti ár: 5990 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP243

Juliette Labaltry
Torták  
gyerekeknek
Bolti ár: 3500 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP248

Simon Toseland –  
Marti Toseland
Infografika
A világ más szemmel

Bolti ár: 3490 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP249

Esterházy Péter – Szüts 
Miklós
A bűnös
Bolti ár: 2690 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP251

Doron Rabinovici
A földönkívüliek
Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DP252

Tények és tanúk

Rajk László
A tér tágassága
Bolti ár: 4999 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP254

Szilasi László
Amíg másokkal  
voltunk
Bolti ár: 3490 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP256

Bartis Attila
Az eltűnt idő nyoma
Bolti ár: 2699 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód:  
DP257
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Michel Houellebecq
Szerotonin
Bolti ár: 4299 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP273

Szilasi László
Luther kutyái
Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP268

Adania Shibli
Egy apró részlet
Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP263

Tények és tanúk

Molnár Gál Péter
Coming out
Bolti ár: 4999 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP262

Marcel Beyer
Kaltenburg
Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP266

Závada Pál
Kulákprés
Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP267

Marianna D. Birnbaum 
– Esterházy Péter
Esterházy-kalauz
Bővített kiadás

Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP265

Lydia Davis
Elég jól vagyok, 
de lehetnék 
egy kicsit még 
jobban is
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP264

Yasmina Reza
Babilon
Bolti ár: 3699 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP260

Yishai Sarid
Az emlékezés  
szörnye
Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP258

Totth Benedek
Az utolsó utáni  
háború
Bolti ár: 4500 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP259

Fehér Béla
Ördögcérna
Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP271

Mán-Várhegyi Réka
Mágneshegy
Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP269

Pilinszky János
Beszélgetések  
Sheryl Suttonnal
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP261

Szilasi László
Tavaszi hadjárat
Bolti ár: 4299 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP274

Tények és tanúk

Király István
Napló 1956–1989
Bolti ár: 9990 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP275

VÁ L A S SZ O N  K Ö N Y V E T  A  N YÁ R R A

Horváth Viktor
Möbion
Bolti ár: 2999 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP270

Kiss Noémi
Rongyos  
ékszerdoboz
Bolti ár: 2999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: 
DP272
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Rosie Banks
Bűbájos hercegnők 
különkiadás 3.
Balettálom

Bolti ár: 1690 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP327

Rosie Banks
Bűbájos hercegnők 
10.
Cuki cukrászok

Bolti ár: 1290 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP278

Mi történik  
az építkezésen?
Bolti ár: 3290 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP282

Ó R I Á S I  K E D V E Z M É N Y E K K E L !

Yvonne Struck
Anyám, a pasik és 
egyéb zűrök
Bolti ár: 2990 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP286

Marie Pavlenko
Én vagyok a napod
Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP289

Carrie Hennon
Ne etesd a mackót!
Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP283

Rosie Banks
Bűbájos hercegnők 
különkiadás 2.
Szenzációs szünidő

Bolti ár: 1490 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP280

Disney

A mentőosztag
Színező és foglalkoztató

Bolti ár: 2490 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP281

Disney suli

Tanuljunk kivonni!
Bolti ár: 2490 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP328

Satchin Panda PhD
A cirkadián  
diabéteszkód
Bolti ár: 4699 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP291

Rosie Banks
Bűbájos hercegnők 
9.
Mesés modellek

Bolti ár: 1290 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP279

Noel Streatfeild
Teniszcipők
Bolti ár: 3290 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP284

Ann Sarah Juckes
A világ közöttünk
Bolti ár: 3690 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP285

Catherine Rider
Csók Palm  
Springsben
Bolti ár: 2990 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP287

Egy feminista nem 
jár rózsaszínben és 
egyéb hazugságok
Bolti ár: 1200 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP288

Lana Popovic
Véres grófnő
Bolti ár: 3490 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP290

Koronczay Lilla
A Király család
Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP292

Anna Black
Aludj jól!
Légy jelen, ébredj egész-
ségesen és boldogan!

Bolti ár: 3299 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP293
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Katherine May
Út a télbe
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP309

Lotta Sonninen
Nagy sérelmeink 
kiskönyve
Bolti ár: 2499 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP304

Hatperces  
sikernapló
Bolti ár: 3799 Ft 
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DP299

Alexander Loyd
Emlékkód
Hogyan formáljuk újra 
az emlékeinket a boldo-
gabb élet reményében?

Bolti ár: 3699 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP298

Cheryl Rickman
Magány
Teremts kapcsolatot 
önmagaddal, és szerezd 
vissza az életed!

Bolti ár: 3290 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP302

Dr. Ramani Durvasula
Menjek vagy  
maradjak?
Hogyan éljük túl  
a párkapcsolatot egy  
narcisztikus mellett?

Bolti ár: 3699 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP303

Kamenyeczki Nóra
Karriertervező
Bolti ár: 3799 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP301

Massimiliano Allegri
Ilyen egyszerű
32 vezérelv a fociról és 
az életről

Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP300

Stéphane Garnier
Élj úgy, mint  
James Bond
Bolti ár: 3690 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP296

Roland Bracht-Lieb-
scher – Petra Bracht
Artrózis
Kézikönyv, ami lerántja 
a leplet a porckopással 
kapcsolatos...

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP294

Johanna Gilbro
Bőrünk egészsége
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP295

Rachel Hollis
Széttört álmok
Hogyan építsd újra  
az életed, ha össze
csaptak a fejed fölött  
a hullámok?

Bolti ár: 3699 Ft 
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DP307

Rosemary Sullivan
Nyomozás Anne 
Frank ügyében
Az árulás igaz története

Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DP305

Tove Alsterdal
Elnyelte a föld
Bolti ár: 4299 Ft 
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DP297

Lara Parker
Vaginabajok
Endometriózis,  
fájdalmas szex és egyéb 
tabutémák

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP310

Billie Eilish
Én, Billie Eilish
Bolti ár: 5999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP311

VÁ L A S SZ O N  K Ö N Y V E T  A  N YÁ R R A

Marty Noble
Steampunk
Színezőkönyv

Bolti ár: 1690 Ft 
Klubár: 299 Ft
Rendelési kód: DP306

Hedvig Montgomery
Szülői varázslat 3.
Az óvodáskor kihívásai

Bolti ár: 2999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP308
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Tóth Csaba (et al.)
Fantasztikus világok
Társadalmi és politikai 
kérdések a képzelet  
világaiban

Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP314

Christi Caldwell

A gróf ágyában
Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 499 Ft
Rendelési kód: DP318

Ó R I Á S I  K E D V E Z M É N Y E K K E L !

Mészáros Dorka
Nem biztos, hogy 
visszajövök
Bolti ár: 3490 Ft 
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DP322

Joanna Courtney
Vaskirályné
Bolti ár: 4290 Ft 
Klubár: 499 Ft
Rendelési kód: DP325

Nicolas D' Estienne  
D' Orves
Eiffel
Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP319

Maria Rojas Estapé
A jó dolgok  
kezdete
Gondolataink és érzel-
meink egyensúlya a tel-
jesebb életért

Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP316

Nathalia Holt
Okos csajok
Kémnők a CIA-ban

Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 2490 Ft
Rendelési kód: DP317

Alex Schulman

A túlélők
Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP312

Bánó Attila
Családban a nemzet
Bolti ár: 3999 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP313

Yvonne Dederick
Pályakezdő  
milliárdosok
Útikalauz a valódi  
sikerhez

Bolti ár: 3499 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP315

Colleen Mullaney
Gin Austen
Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 1299 Ft
Rendelési kód: DP320

Lucinda Riley –  
Harry Whittaker
Grace és a karácso-
nyi angyal
Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DP321

Jeffrey Archer
Szem előtt
Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP323

Mary Alice Monroe
Úszóleckék
Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 499 Ft
Rendelési kód: DP324

Veronica Henry
Az élet vidéken
Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP329

Szilasi László
A harmadik híd
Bolti ár: 3490 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP326

Samuel Beckett
Watt
Bolti ár: 2499 Ft 
Klubár: 599 Ft
Rendelési kód: DP277

Daniel Kehlmann
Tyll
Bolti ár: 4999 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP276
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Nicholas Sparks
A kívánság
Bolti ár: 4290 Ft 
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DP345

Margaret Meyer
Boszorkányok éve
Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 2499 Ft
Rendelési kód: DP340

Michael Robotham
Az enyém leszel
Bolti ár: 4290 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP343

Donato Carrisi
A gonosz  
természete
Bolti ár: 4290 Ft 
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DP346

Christi Caldwell
Az éjszaka hercege
Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP335

Melanie Golding
Idegen bőrben
Bolti ár: 4290 Ft 
Klubár: 999 Ft
Rendelési kód: DP338

Ashley Elston
Az első hazugság
Bolti ár: 4490 Ft 
Klubár: 1999 Ft
Rendelési kód: DP337

Janet Evanovich
A kincsvadász
Bolti ár: 4490 Ft 
Klubár: 2499 Ft
Rendelési kód: DP339

Natalie Haynes
Ezer hajó
Bolti ár: 5490 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP332

Vince Flynn – Kyle Mills
Halálos dózis
Bolti ár: 4290 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP336

Julien Sandrel
A nap felé
Bolti ár: 3490 Ft 
Klubár: 699 Ft
Rendelési kód: DP330

Charlotte Link
A másik gyermek
Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 1499 Ft
Rendelési kód: DP331

J. P. O'Connell
Hotel Portofino
Bolti ár: 4990 Ft 
Klubár: 1999 Ft
Rendelési kód: DP334

Costanza Casati
Klütaimnésztra
Bolti ár: 6990 Ft 
Klubár: 2499 Ft
Rendelési kód: DP347 

Samuel Burr
A Rejtvénykészítők 
Társasága
Bolti ár: 5490 Ft 
Klubár: 2499 Ft
Rendelési kód: DP342

Jeffrey Archer
Megmondjuk  
az elnöknek?
Bolti ár: 3990 Ft 
Klubár: 499 Ft
Rendelési kód: DP344

Linwood Barclay
Hajsza
Bolti ár: 4490 Ft 
Klubár: 1999 Ft
Rendelési kód: DP333

Nicholas Sparks
Álmok földjén
Bolti ár: 4490 Ft 
Klubár: 2499 Ft
Rendelési kód: DP341

VÁLASSZON KÖNYVET A NYÁRRA ÓRIÁSI KEDVEZMÉNYEKKEL!
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Alapdarab. Kell.

A Líra Könyvklub vállalja, hogy a megrendelt termékeket a megrendelés 
kézhezvételét követő 15 napon belül az Ön részére postai úton vagy futár-
szolgálattal megküldi, ilyenkor a megrendelés ellenértékét utánvéttel kell 
kifizetni. A Líra Könyvklub jelen feltételekkel csak magyarországi címre 
vállal kézbesítést, ha Ön egyéb címről rendelne, érdeklődjön ügyfélszolgá-
latunknál! A Líra Könyv Zrt. a katalógusban található könyvekre minőségi 
garanciát vállal, tehát a nyomdahibás könyveket díjmentesen kicseréli.

A Líra Könyv Zrt. garanciát vállal arra, hogy a megrendelés során birto-
kába jutott adatokat csak a Líra 
Könyvklub használja, azokat más-
nak nem adja át.  

Ajánlatunk a készlet erejéig 
érvényes. Amennyiben valamely 
termék a nagy érdeklődés miatt 

huzamosabb ideig nem szállítható, akkor erről értesítjük, de egyéb kártérí
tési kötelezettséget nem vállalunk. 

A jelen katalógusban foglalt termékekre 2026. szeptember 21-ig veszünk  
fel megrendelést. Megrendelésétől az áru átvételét követő nyolc munka- 
napon belül indoklás nélkül elállhat. Elállási jogát azonban csak abban 
az esetben gyakorolhatja, ha a termék esetleges gyári csomagolását nem 
bontotta meg, és a terméket rendeltetésszerűen használta. Elállása ese-
tén az áru visszaszolgáltatásából adódó költségeket Ön viseli. Az áru vé- 

telárát az  eladó az áru vissza- 
szolgáltatását követő 30  napon 
belül visszatéríti. Elállás esetén 
kérjük az árut a Líra Könyv Zrt., 
1086 Budapest, Dankó u. 4–8. 
címre küldeni.

Az ön helyi munkatársa:

www.lira.hu
e-mail: konyvklub@lira.hu

26003

Bereményi Géza
Azóta is élek
Bolti ár: 6499 Ft 
Klubár: 6040 Ft
Rendelési kód: DP350

Annie Ernaux
Évek
Fordította:  
Lőrinszki Ildikó 

Bolti ár: 5999 Ft 
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DP352

Bartis Attila
A nyugalom 
Bolti ár: 5999 Ft 
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DP349

Garaczi László
Arc és hátraarc
Bolti ár: 4499 Ft 
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DP348

Vida Gábor
Egy dadogás története
Bolti ár: 5999 Ft 
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DP351


